
KADINLARA 8 MART ÇiÇEĞi

Honaz’ın Kaklık Mahallesi’nde
cinayet gibi kaza. Otomobilin arka-
dan çarptığı motosiklet sürücüsü
olay yerinde hayatını kaybetti. Edi-
nilen bilgilere göre kaza, sabah saat
08.00 sıralarında Denizli-Ankara
karayolu Kaklık Mahallesi'nde
meydana geldi.>> 3’te

Vatandaşların ibadet alanlarındaki güven ve kon-
forunu artırmak için kolları sıvayan Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi, ilçelerdeki cami avlularını modern
tentelerle donatarak cemaati hem yazın sıcağından
hem de kışın yağışından koruyor. >>Sayfa 7’de
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Denizli’nin Merkezefendi İlçesinde 51 ya-
şındaki kadın oturduğu binanın 5. katından
aşağıya düşen kadın hayatını kaybetti. Olay
Denizli’nin Merkezefendi İlçesi Kayalar Mahallesi Ka-
yalar TOKİ evlerinde meydana geldi. >> Sayfa 3’te

POLİS İNTİHAR 

İHTİMALİ 

ÜZERİNDE 

DURUYOR

BESiNCi KATTAN DUSTU
HAYATINI KAYBETTi

MOTOSİKLETE ARKADAN ÇARPTI,
SÜRÜCÜYÜ HAYATTAN KOPARDI

CiNAYET GiBi KAZA

Denizli’nin Buldan

ilçesinde eski mezarlık

bölgesinde kaçak kazı

yaptıkları iddia edilen

mahalle muhtarı ve üç

ortağı, jandarma ekip-

leri tarafından suçüstü

yakalandı. >>3’te

MUHTARA SUÇÜSTÜ
MEZARLIKTA KAÇAK KAZI YAPARKEN YAKALANDI

ÇAMLIK RENKLENDi
>>Haberi Sayfa 8’de

>>Sayfa 6’da

Denizli’nin geleceğini doğrudan ilgilendiren,
kentin en önemli içme suyu kaynağı pozisyonun-
daki Akbaş Barajı’ndan gelen son rakamlar umut
veriyor. Uzun süredir üzerinde soru işaretleri ba-
rındıran, su seviyesinin bir dönem kot altına kadar

düşmesiyle su alımı durdurulan Akbaş Barajı, son
yağışlar ile adeta coştu. Barajda doluluk oranı hızla
arttı, yüzde 50 seviyesine kadar çıktı. Bu oranlar,
barajın yapıldığı andan itibaren hiç ulaşılamayan
değerler olarak öne çıktı. >>Haberi Sayfa 6’da

SON YAĞMURLARLA HAREKETLENEN DERELER BESLEDi,
BARAJIN DOLULUK ORANI YÜZDE 50’YE ULAŞTI

AKBAS BARAJI COSTU
Çameli’de bir süredir etkili olan

yağmurlar, uzun yıllardır görünme-
yen yer altı sularının da her köşeden
ortaya çıkmasını sağladı. Belediye
ekipleri, yer altı sularına ilişkin in-
celemelerde bulundu, suların kont-
rollü bir şekilde toplanması amacıyla
çalışma başlattı. >>Sayfa 6’da

YER ALTI SULARI
ORTAYA ÇIKIYOR

ÇAL CADDESi’NE
KONFORLU YOL

Denizli Büyükşehir Belediyesi Fen
İşleri Dairesi Başkanlığı ekiplerinin
Sümer Mahallesi’nde başlattığı kap-
samlı üstyapı hamlesinde, modern stan-
dartlara kavuşturulan Çal Caddesi, yol
çizgilerinin çekilmesiyle birlikte tam
kapasite ulaşıma açıldı. Başkan Bülent
Nuri Çavuşoğlu, “Denizli’nin ulaşım
kalitesini artırıyoruz” dedi. >>9’da

Pamukkale Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur, Ege
Bölgesi genelinde yapılan ka-
muoyu araştırmasında,
halkın en çok güven
duyduğu ilk 5 ilçe
belediye başkanı
arasında yer alarak
büyük bir başarıya
imza attı. >>9’da

ORC, EGE’NİN EN GÜVENİLİR LİDERLERİ
ARAŞTIRMASININ SONUÇLARINI AÇIKLADI

ERTEMUR iLK 5’TE

Merkezefendi Beledi-
yesi tarafından Ramazan
ayına özel düzenlenen
“İncesaz” konseri, vatan-
daşlara unutulmaz bir
müzik akşamı yaşattı.
Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan,
“Ramazan ayına özel dü-
zenlediğimiz ‘İncesaz’
konserimizde hemşerileri-
mizle aynı ezgilerde bu-
luştuk” dedi.>>9’da

MERKEZEFENDi’DE RAMAZAN AKŞAMI
iNCESAZ EZGiLERiYLE TAÇLANDI

Pamukkale Belediyesi, Alzheimer Merkezi sa-
kinlerinin "pilot olma" hayallerini gerçeğe dönüş-
türdü. Kokpit Havacılık Lisesi’nde simülatör
koltuğuna oturan ulu çınarlar, gençler eşliğinde
gökyüzüne kanat açtı. >>Haberi Sayfa 8’de

PiLOTLUK HAYALLERi
GERÇEĞE DÖNÜŞTÜ

Basın İlan Kurumu Antalya Bölge Müdürü Mevlüt
Uluçamlıbel, iki günlük temaslar için geldiği Deniz-
li’de Vali Yavuz Selim Köşger ile bir araya geldi. Vali
Köşger’e BİK çalışmalarına ilişkin bilgi veren Ulu-
çamlıbel, Denizli ilinde gerçekleştirdikleri çalışmalar
hakkında bilgi verdi. >>Haberi Sayfa 5’te

VALi KÖŞGER’E ZiYARET

BASIN İLAN KURUMU ANTALYA
BÖLGE MÜDÜRÜ ULUÇAMLIBEL’DEN

AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşı-
oğlu, her gün farklı bir eve, farklı bir mahalleye ve
ilçede iftar sofralarına konuk oluyor, vatandaşlarla
bir araya geliyor. >>Haberi Sayfa 5’te

AK PARTİ İL BAŞKANI MUHAMMET SUBAŞIOĞLU

VATANDAŞLA iFTARDA BULUŞUYOR

Pamukkale Beledi-
yesi, vatandaşların yoğun
olarak kullandığı Çar-
şamba Pazarı’nda kap-
samlı bir düzenleme
çalışması başlattı. >> 5’te

ÇARŞAMBA PAZARI’NA NEŞTER

Halk Oyunları Kulüpler İl
Şampiyonası için geri sayım sürü-
yor. 8 Mart Pazar günü Vali
Recep Yazıcıoğlu Spor Salonunda
düzenlenecek organizasyona 16
ekip katılacak. >>Spor’da

HALK OYUNLARI
ŞÖLENi BAŞLIYOR

BEREKET SOFRASI iLBADE’DE KURULDU



Resül-i Ekrem (s.a.v her zamanki gibi mecli-
sinde oturmuş ve dostları da etrafında halka şek-
linde, onu bir yüzük taşı gibi ortaya almışlardı.
Bu arada eski elbiseli fakir bir müslüman kapı-
dan içeriye girdi. İslami adetlere göre herkes bir
topluma girince nerede boş yer bulursa hemen
oraya oturmalıdır. ‘Benim canım şurasını isti-
yor’ görüşüyle özel bir yere oturmak gerekmez.
O adam etrafına bakındı ve boş bir yer buldu;
gitti oraya oturdu. Tesadüfen ileri gelen zengin-
lerden birisinin yanına oturmuştu. Zengin adam

elbisesini toplayarak ondan bir az uzaklaştı. Bu
hareketleri izleyen Resul-i Ekrem (s.a.a) ona dö-
nerek:

– Fakirliğinden sana bir şey geçer diye mi
korktun?

– Hayır ya Resülallah.
– Servetinden ona bir pay üşer diye mi kork-

tun?
– Hayır ya Resülallah.
– Elbiselerin kirlenir diye mi korktun?
– Hayır ya Resülallah.

– O halde niçin yanından uzaklaşıp bir
kenara çekildin?

– Yanlış bir iş yaptığımı ve hata ettiğimi
itiraf ediyorum. Şimdi bu hatamın telafisi
ve bu günahımın keffaresi olarak servetimin
yarısını bu müslüman kardeşime vermeye
hazırım dedi. Çünkü ona karşı yanlış bir ha-
reket yaptım. Beni bağışlayın ya Resülallah.

– Eski giyimli adam: Fakat ben bunu
kabul etmeye hazır değilim.

– Cemaat: Niçin?
-Çünkü bir gün beni de bir gururun sar-

masından ve bir müslüman kardeşime, bu
gün bu şahsın bana yaptığı gibi, aynı hare-
keti yapmaktan korkuyorum, der.
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Cehennemden azadın belirli usulü var
En başından sonuna ol ki Ramazan’a yâr
O da bayram sabahı etsin seni bahtiyar

Yalın açlık değil ki Ramazanımız bizim.

On ikinci gün bugün yarıladık sayılır
Bazı üşengeç kullar ortasında ayılır

Bazıları son günde aç kalmaya bayılır
Başı, ortası, sonu imtihanımız bizim.

Temeyyüz et bu ayda, kulluğunla cari ol.
Bu ayda indirilen Kur’an’ına kari ol. 

Manasını anlayıp amelinle ari ol.
Okur amma anlamaz pek çok cânımız bizim.

Gözü haramdan sakın, dilini de yalandan
Gıybete dalar isen farkı yoktur yılandan
Suizanla yapılan programdan, plandan
Oruçla ayıklansın her bir ânımız bizim.

Fıtır sadakanı ver, kaynağını kurutma
Nisaba malik isen zekâtını unutma

Güler yüzlü ol amma edepsizce sırıtma
Edebi önde tutar pîr erkânımız bizim.

Arınma vakti bu ân; geç olmadan kalk, davran
Ta ezelden ebede döner durur bu devran

Muhacir manzarayı böyle eylerken seyran
İbretleri nakleder arifânımız bizim.

-muhacir bozkurt-
mustafa KÜTÜKCÜ 

12 mart 2025 – (12 ramazan 1446) – 
DENİZLİ.

“İman edip, makbul ve güzel işler
yapanları Rahman, (hem Allah, hem
de mahlûklar nezdinde) sevimli kıla-
caktır.”Meryem 96. dip not: Yani, on-
lara sevgisini bahşeder ve onları ya-
ratıklarını sevme yeteneğiyle donatır,
ayrıca onların hemcinsleri tarafından
sevilmelerini sağlar. Ucu hayra ve
cennette açılmayan sevgiler sahtedir,
geçicidir. Mahşerde ise sahibine de-
rin hicrana gark eder.

BiR AYEt

YARILADIK RAMAZANI

ZEKâT KİmLEr VErİLİr?

FIKIH KÖŞESİ

15. Zekât kimler verilir? Zekât, bak-
makla yükümlü olduğumuz kişiler dışında
kalan ihtiyaç sahibi, yolda kalmış, muhtaç,
İslam’a ısındırılmak istenen kişiler, Allah
yolunda cihad eden ve esaretten kurtulacak
kimselere verilebilir. Bakmakla yükümlü
olunan akrabalara zekât verilmez. Örneğin;
anne, baba, torun, dede, anneanne, baba-
anne veya öz çocuklara zekât verilmez.

O ramazan ayı Kur’an’ın indiği (inmeye başla-
dığı) aydır ki “delillerden ibarettir” Bakara 2,185 Be-
yine ne demektir? Bu sorunun cevabı Kuranın 98
suresi adı üstünde bu sure eşliğinde anlarsak daha
isabetli olur düşüncesindeyim. 

Bu açık ve kesin delilin Hz. Muhammed oldu-
ğunu 1. Ayette zikredilmiş. Kurtuluşun umduğu-
muza nail olabilmenin yolu vahyin ilkelerine sarıl-
makla ve hayatın vazgeçilmesi yapmakla mümkün
olduğunu bu sure bize söylüyor.

“O (sahifeler)de doğru hükümler vardır.” Burada
zikredilen (kütüb-i kayyimeh) tamlaması ilahi kay-
naklı öğretilerin misyon ve ruh birlikteliğini göster-
mektedir. Ayrıca, tebliğ edilen değerlerin aslında
aynı gerçeğin, yani bütün peygamberlerin tebliğ et-
tiği ve Yüce Allah’ın tek din olarak belirlediği evren-
sel “İslam”ın değişmez ilkeleri olduğuna da bir an-
lamda işaret edilmektedir. Böylece, peygamberler
silsilesinin aynı davayı aktarmakla yükümlü olduk-
larına parmak basılmış olmaktadır.

O gönderilen resulün görevi “tertemiz sayfaları
okuyup aktarmak ve bizzat yapmaktır. Everensel
değişmeyen değerler olan dini olan ne varsa misal.
Namaz zekât oruç ve diğerleri eski ümmetlere de
farz kılınmıştır. 183 ayette orucun farz kılındığı bil-
diren ayette “sizden öncekiler farz kılındığı” ibaresi
var idi.

7. ayette iman edip iyi işler yapanların yaratıl-
mışların en hayırlısı, bir önceki ayette ise kitap ehli
ve müşriklerin cehenneme gidecekleri yanında ya-
ratılmışların en kötüleri olduğu bilgisi verilmiş.

8. ayette ise Allah c.c iyi kullarından razı olduğu
bu kesimin ödül olarak cennette kalacakları bildiril-

miş. Son cümle “Rabbine saygı duyanlar içindir”
buyrulmuş. Bu haşyet kelimesi ile ifade edilmiş.

Müfessirler bu kelime eşliğinde şu açıklamayı
yazmışlar. “Haşyet kelimesi Yüce Allah’tan saygı ile
karışık bir korkuyu yani bilinçli bir çekinmeyi, bilgi ve
bilince dayalı derin saygıyı ifade eder. “Yüce Allah’ın
güç ve kudretini bilerek anlayan âlimlerin haşyeti
yani derin saygısı” şeklinde Fâtır 35.28’de ve diğer
başka ayetlerde de ifade edilen budur. Kısaca Yüce
Allah’a mahcup olmamak, sevdiğini üzmemek,
O’nun büyüklüğünü takdir ederek bir çekinmeyi
ifade eder.”

Ramazan ayında bu kadar açık ve net bilgi kar-
şısında durumumuz nedir? Bir kesim görmez duy-
maz haberi yoktur sanki. Kendini yazık edenlerdir
bunlar. Allah hidayet etsin diye dua ederiz. Lakin Al-
lah daha ne yapsın? Kitap resul göndermiş. Akıl vic-
dan ve fıtri bilgilerle donatmış.

Maddi her türlü imkana sahip insanların hatta fe-
nomen dedikleri kesim mutlu değiller. Bir bölümü
uyuşturucu kurbanı, zaman- zaman adliye koridor-
larında olmalarını nasıl açıklarız? Hidayet eden Al-
lah ama o hidayeti biz istemezsek nasıl bize gele-
cek?

Bir bölüm insanımız ise ucundan kenarından,
başından ve sonundan tutuyorlar. Bu kesim kim
galip gelirse o tarafa geçenlerden oluyor.  Mekke
fethi sonrası adı “Tulaka” olanlara benziyor.

İslam’ı yaşantı noktasında hassas olmayan ama
İslam’a ve Müslümanlara saygı gösterenler teşek-
kür etmek isterdim. Eskiden biz öyleydik, hatta be-
raber yaşadığımız müslüman olmayan Hıristiyan
Musevi kim varsa saygıda kusur etmezlermiş. Bir-
likte yaşamak böyle bir şeydir.

Son dönemde İslam’ı yaşamak nerdeyse suç
gibi oldu. Seçim hakkı verilmiş insanlara ama ne ya-
zık ki dengeli davranışlarımızı yitiriyoruz. Suçlu ara-
mak veya bir kesimi suçlu ilan etmek gibi bir duru-
mumuz yok. Sadece durumu özetledik. Sorun var
bu gidiş iyiye doğru değil. 

En iyisi Allah’a beğenen onun bizim için koyduğu
kurallardan razı olanlardan olmaktır. Umut ederiz ki
davranışlarımız ile Allah’u Teâlâ’da bizi beğenir. 

inAnÇ dÜnYAsI

Kesin delil

Mustafa ÖRKİ

Ramazan ayının önemi kısaca
nedir? Diye sorulduğunda: Nefsi
terbiye etmek ve hoşgörü kabımı-
zı genişletmeye vesile olmasıdır
diyebiliriz.

Ramazan ayının önemi hak-
kında bilgi almak isteyenler için
detaylı bir yazı hazırladık. Şimdi
dini kaynaklardan faydalanarak
hazırlanan bu yazımızda, rama-
zan ayının önemine değinelim is-
tiyoruz. 

Bu ayın neden bu kadar
önemli olduğu ise bir merak ko-
nusudur. Müslümanlar elbette bu
meraklarını araştırarak, okuyarak
giderirler. İbadetlerle ilgili ana
kaynak elbette Kur’an-ı Ke-
rim’dir. Ramazan ayının önemi ile
ilgili ayetler ve Ramazan ayının
önemi ile ilgili hadisler başlıca kay-
naklardır.

İslam alimlerinin sözleri de ra-
mazan ayının önemi nedir sorusuna
cevaben aydınlatıcı bilgiler
içerir. Ramazan ayının önemi Diya-
net İşleri Başkanlığı tarafından da
her sene vurgulanmakta ve dini
maneviyata ışık tutulmaktadır. Ra-
mazan ayı bu yıl olduğu gibi diğer
tüm yıllarda İslam alemi için büyük
bir fazilet taşır. Sabretmeyi, Allah’a
koşulsuz şükür edebilmeyi, aç insa-
nın, susuz insanın halinden anlama-

yı, nimeti paylaşmayı, azla yetin-
meyi öğretir. Ramazan ayı duaları
da genellikle şükrü merkeze alarak
edilir.

Bu yazıda sizler için ramazan
ayının önemi maddeler halinde ol-
dukça açıklayıcı bir biçimde bir
araya getirildi. Ramazan ayı önemi
kısaca anlatabilecek bir konu değil-
dir; ancak açıklayıcı olabilmek ve
okunuşu kolaylaştırmak adına liste
yöntemini uyguladık. Diyanet İşleri
Başkanlığı tarafından verilen bilgi-
lere göre; ramazan ayının önemi şu
şekilde ifade edilebilir:

Duhân suresinde yer alan ifade-
lere göre Kur’an ramazan ayında

indirilmeye başlanmıştır: “Hâ Mîm.
Apaçık olan kitaba yemin ederim
ki, Biz onu (Kur’an’ı) mübarek bir
gecede indirdik. Şüphesiz Biz, in-
sanları uyarıcıyız.” (Duhân, 1-3)

Ramazan ayının önemi madde-
ler halinde belirtilecek olsa nasıl
olurdu diyorsanız kısa kısa açıkla-
malarımıza göz atabilirsiniz. Rama-
zan ayının önemini belirten kelime-
ler nelerdir diyorsanız önce bu ayın
direkt kendi adının anlamına yönel-
mek gerekir.

Ramazan, Allah’ın isimlerinden
biridir. Allah’ın rahmeti ve bereketi
bu aya yansımıştır.

Ramazan ayının bizim için öne-

mi nedir sorusuna verilecek en
özet cevabı birini ramazan keli-
mesinin içerdiği arınma mana-
sında da bulabiliriz.

Ramazan kelimesi temizlen-
mek ve yanmak anlamlarını ta-
şır. Oruç tutan kişi kötü düşün-
celerden temizlenir, bedeni ve
ruhu günahlardan arınır. İman
aşkı ile yanar ve daha olgun hale
gelir.

Ramazan ayı, bağışlayıcı bir
aydır. İslam dininin 5 temel
esaslarından biri olan oruç tut-
mak bu ay içinde gerçekleşir.
Oruç tutan kişi, Allah tarafından
bağışlanır ve günahlarından arı-

nır.
Bu ayın önemlerinden biri

de birleştirici ve barıştırıcı olması-
dır. Ramazan ayında kimse birbiri-
ne dargın kalamaz. Kötü sözler in-
sanlardan uzaklaşır, yemekler pay-
laşılır aynı sofrada buluşulur. Her
insan aynı ekmeğin başında buluşur
ve birlik duygusu pekiştirilir.

Her sene bir defa yaşanan rama-
zan ayı, gecesi ve gündüzü ile apayrı
bir heyecana tanık olur. Ramazan
gecelerinde camide toplanan cema-
at, bu ayın önemini hep bir ağızdan
dile getirir. Aynı dualarda buluşturan
mübarek bir dönemdir ramazan.
Kaynak: islamansiklopedisi.org.tr

RAmAzAN AyININ ONEmi vE fAziLETi
İslam inancında önemli bir yere sahip ramazan ayı, sosyal yaşantıyı düzenleyen soyut kuralları barındırmak-
tadır. Asırlardır devam eden bu soyut kurallar, bir çeşit davranış kurallarını oluşturur. Birlik ve beraberliğin
temsili olan bu mübarek günlerde, ramazan ayı içerisinde dikkat edilecek bazı hususlar bulunur.

DiNi iBRETLiK KISASLAR:
YOKSUL VE ZENGİN YAN YANA GELİNCE

Ramazan’a (tutulan Ramazan
orucu), büyük günahlardan uzak kalın-
dığı sürece, arada işlenen küçük günah-
ların bağışlanmasına vesiledir.”
(Müslim, Taharet, 16; Ahmed b. Han-
bel, el-Müsned, XV, 106); “Her kim
Ramazan’ı (farz olduğuna) inanarak ve
ecrini de umarak oruçla geçirirse, daha
önce işlediği günahları bağışlanır.”
(Buhârî, İman, 28; Savm, 6; Leyletü’l-
Kadr, 1; Müslim, Salâtü’l-müsâfirîn,
175; Ebû Dâvûd, Ramazan, 1; Tirmizî,
Savm, 1) buyrulmuştur.

Bu hadislerden anlaşılması gere-
ken; — namaz, oruç, zekât gibi farzları
terk etmek; içki, kumar, zina, hırsızlık,
adam öldürme gibi haramları işlemek
anlamına gelen büyük günahlardan
uzak kalındığı sürece— küçük günah-
ların belirtilen iyi ameller vesilesiyle
affedileceğidir.

Bu ve benzeri hadisleri gerçek anla-
mında anlamak mümkün olduğu gibi,
hac ibadetinin önem ve faziletini vur-
gulamak ve bu vecibeyi ifaya teşvike
yönelik olarak değerlendirmek de
mümkündür.

GÜNÜN NASİHATI
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Edinilen bilgilere göre kaza, sabah saat 08.00
sıralarında Denizli-Ankara karayolu Kaklık Ma-
hallesi'nde meydana geldi. Motosikletiyle seyir ha-
linde olan 44 yaşındaki Emine Eksan'a, aynı yönde
ilerleyen 35 AOA 415 plakalı otomobil arkadan
çarptı. Çarpmanın etkisiyle motosiklet savruldu,
sürücü Eksan yola düştü. Kazayı gören diğer sürü-
cülerin ihbarı üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri tarafından ya-
pılan kontrolde Eksan'ın olay yerinde hayatını kay-
bettiği belirlendi. Emine Eksan'ın cansız bedeni,
otopsi yapılmak üzere Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. (İHA)

MOTOSİKLETE ARKADAN ÇARPTI, SÜRÜCÜYÜ HAYATTAN KOPARDI

CiNAYET GiBi KAZA
Honaz’ın Kaklık Mahallesi’nde cinayet gibi kaza. Otomobilin ar-
kadan çarptığı motosiklet sürücüsü olay yerinde hayatını kaybetti. 

Olay Denizli’nin Merkezefendi İlçesi
Kayalar Mahallesi Kayalar TOKİ evlerinde
meydana geldi. Alınan bilgilere göre bir
süredir ailevi nedenlerden dolayı buna-
lımda olan 51 yaşındaki Emine Güngüz
oturduğu apartmanın 5. katından aşağıya
düştü. Olayı fark eden çevredeki vatandaş-
ların 112 Acil Çağrı Merkezine ihbarı üze-
rine bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk
edildi. Sağlık ekiplerinin Gündüz için yap-
tığı kontrollerde olay yerinde hayatını kay-
bettiğini belirlendi. Emine Gündüz’ün

cansız bedeni ölüm nedenin belirlenmesi
amacıyla adli tıp morguna kaldırıldı.

Olayda hayatını kaybeden Emine Gün-
düz’ün daha önceden 2 kere intihara teşeb-
büs ettiği öğrenilmesi üzerine olayın
intihar olabileceği değerlendirilirken;
olayla ilgili soruşturmanın devam ettiği
bildirildi. Hayatını kaybeden Emine Gün-
düz'ün cenazesinin bugün memleketi Bul-
dan ilçesine bağlı Yenicekent
Mahallesi'nde toprağa verileceği öğrenildi.
(İHA)

POLİS İNTİHAR İHTİMALİ ÜZERİNDE DURUYOR

BEŞiNCi KATTAN DÜŞTÜ
HAYATINI KAYBETTi Denizli’nin Mer-

kezefendi İlçesinde
51 yaşındaki kadın
oturduğu binanın
5. katından aşa-
ğıya düşen kadın
hayatını kaybetti.

Olay, Buldan ilçesine bağlı Dımbazlar Mahalle-
si’nde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre; Dım-
bazlar Mahallesi’nde uzun süredir defin işlemi
yapılmayan eski mezarlık bölgesinde kaçak kazı ya-
pıldığı yönünde gelen ihbarı değerlendiren Buldan
İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, kısam sürede

olaya müdahale etti. Jandarma ekipleri tarafından
eski mezarlık bölgesinde yapılan aramada, getirdik-
leri ekipmanlarla kaçak kazı yapan dört defineci ya-
kalanarak gözaltına alındı. Aralarında Dımbazlar
Mahalle Muhtarı E.Y.’nin de bulunduğu dört şüpheli
hakkında adli işlem başlatıldı. (İHA)

MEZARLIKTA KAÇAK KAZI YAPARKEN YAKALANDI

MUHTARA SUÇÜSTÜ
Denizli’nin Buldan ilçesinde eski mezarlık bölgesinde
kaçak kazı yaptıkları iddia edilen mahalle muhtarı ve üç
ortağı, jandarma ekipleri tarafından suçüstü yakalandı.

Pamukkale Üniversitesi Hastane-
leri Genel Cerrahi Anabilim Dalı
Başkanı Prof. Dr. Onur Birsen Dünya
Obezite Günü nedeniyle açıklama
yaptı. Obezitenin günümüzde giderek
artan ciddi bir halk sağlığı sorunu ol-
duğunu belirten Prof. Dr. Birsen, yal-
nızca estetik bir problem olarak
değerlendirilmemesi gerektiğini kay-
detti. 

Prof. Dr. Onur Birsen, “Obezite;
diyabet, hipertansiyon, kalp-damar
hastalıkları, inme, bazı kanser türleri
ve kas-iskelet sistemi hastalıkları
başta olmak üzere birçok önemli has-
talığa zemin hazırlayan kronik bir
hastalıktır. Son yıllarda tüm yaş grup-
larında obezite sıklığının belirgin şe-
kilde artış göstermesi, konunun
ciddiyetini açıkça ortaya koymakta-

dır. Bu artışta enerji alımının fazla-
lığı, fiziksel aktivite yetersizliği, dü-
zensiz beslenme alışkanlıkları ve
hareketsiz yaşam tarzı önemli rol oy-
namaktadır. Obezite ile mücadelede
en önemli adım farkındalıktır. Sağ-
lıklı ve dengeli beslenme alışkanlıkla-
rının kazanılması, düzenli fiziksel
aktivite, yeterli ve kaliteli uyku ile
sürdürülebilir yaşam tarzı değişiklik-
leri tedavinin temelini oluşturur.
Vücut kitle indeksi 30 kg/m² ve üze-
rinde olan bireyler obez olarak değer-
lendirilmektedir ve özellikle ek
hastalıkları bulunan kişilerde multidi-
sipliner bir yaklaşım büyük önem ta-
şımaktadır” dedi.

“OBEZİTEYİ GÖRMEZDEN 
GELMEYİN”

Günümüzde obezite tedavisinde
diyet ve egzersiz programlarının yanı
sıra medikal tedaviler ile uygun has-
talarda uygulanan bariatrik cerrahinin
etkili ve güvenli seçenekler arasında
yer aldığını belirten Prof. Dr. Birsen,
“Cerrahi tedaviler yalnızca kilo kaybı
sağlamakla kalmaz, aynı zamanda di-
yabet ve hipertansiyon gibi metabolik
hastalıkların kontrol altına alınmasına

da önemli katkı sunar. Ancak hangi
tedavi yönteminin uygulanacağına bi-
reysel değerlendirme sonucunda
karar verilmelidir. Obezite önlenebilir
ve tedavi edilebilir bir hastalıktır.
Sağlıklı bir gelecek için dengeli bes-
lenmeli, hareketli bir yaşam tarzını
benimsemeli ve düzenli sağlık kont-
rollerimizi ihmal etmemeliyiz” dedi.
HABER MERKEZİ

PAÜ GENEL CERRAHİ ANABİLİM DALI BAŞKANI PROF. DR. ONUR BİRSEN’DEN UYARI

Pamukkale Üniversitesi Hastaneleri Genel Cerrahi Anabilim Dalı Başkanı
Prof. Dr. Onur Birsen, obezitenin ciddi sağlık sorunlarını da beraberinde
getireceği uyarısında bulundu, “Obeziteyi hafife almayın” çağrısı yaptı. 

OBEZiTEYi HAFiFE ALMAYIN
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Özellikle akaryakıt, si-
gorta ve araç bakım gider-
lerindeki artışın kendileri-
ni ciddi şekilde etkilediği-
ni dile getiren taksiciler,
mevcut tarifeyle hizmet
vermenin her geçen gün
daha da zorlaştığını söyle-
di. Mevcut ücretlere yüzde
50 zam, indi-bindi ücreti-
nin ise 220 TL olarak be-
lirlenmesini talep eden
taksiciler taleplerinin kar-
şılık bulmaması halinde
kontak kapatma noktasına
gelebileceklerini belirtti.
Taksici esnafı, hem eko-
nomik şartların hem de mesleğin sürdürülebilirliği açı-
sından yeni bir düzenleme yapılmasını istedi. 

Otogar Taksi Durak Başkanı Cengiz Yoltay mes-
lektaşları adına yaptığı açıklamada, "Biz taksiciler ola-
rak bugüne kadar oda başkanımızın gayretleri ve Ay-
dın Büyükşehir Belediye Başkanımız Özlem Çerçioğ-
lu'nun destekleri ile çalıştık. Ancak bugüne kadar aldı-
ğımız zamlar ülkemizin içerisinde bulunduğu durum-
da çok yetersiz kaldı. Geçen hafta oda toplantımızda
indi-bindi tarifesinde 220 TL olarak belirttiğimiz zam-
mı alamadık. 

Yakıt zamlarına yetişemez olduk. Bunun yanında
devletin bize yazar kasa post uygulaması getirmesi ile
Aydın'da taksi hizmeti vermemiz çok zorlaşıyor. Biz
normal vatandaşların yaptırdığı trafik sigortasını biz
çok daha fazlaya yaptırıyoruz. Çalışan sigortalı arka-
daşlarımızın sigortalarını ödemekte zorlanıyoruz. Ay-
rıca TÜVTÜRK'ün bizlerin her yıl yaptırdığımız araç
muayenelerinde bizlere uyguladığı yüksek miktardaki
fiyatlar belimizi büküyor. Tüm bunların yanında bir de
sanayi kısmı var. Yedek parça fiyatları da her geçen
gün artıyor. Tüm bunların yanında trafik cezaları da
çok arttı. Karşılaştığımız cezalar da çok yüksek. Kısa-
cası biz taksiciler olarak zorluk çekiyoruz. Gündemde-
ki savaş durumu olmadan biz zam talebimizi dile ge-
tirmiştik. Halen daha sonuç alamadık. Yavaş yavaş
kontak kapatma durumuna geliyoruz. Ayrıca Aydın
Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu'ndan
Didim ve Kuşadası'nda yapılan duraklar gibi Efeler'de
de kente yakışır taksi durakları yapılmasını talep edi-
yoruz" dedi. 

"TAksİcİyİ yok sAyAn bİr AnlAyış
vAr" 

Can Taksi Durak Başkanı Mustafa Öney, "Aydın
Şoförler Odası Başkanı Semih Özmeriç geçen hafta
düzenlenen toplantıda bizler için yüzde 50 zam istedi.
Zam yazımızı belediyeye yazdı. Aydın Esnaf ve Sanat-
karlar Odaları Birliği Başkanı Muhammed Ali Künkcü
ise yeni seçime gireceği için kendince bir şov yaptı.
Taksici esnafının 15 yıldır hiç bir derdi dinlenmediği
gibi iletilen sorunları da çözülmüyor. Berberler, tamir-
ciler ve diğer meslek gruplarının talep ettiği fiyat tari-
feleri hemen imzalanırken taksici esnafının talepleri
maalesef gözardı ediliyor" diye konuştu.  

"yüzde 50 zAm İsTİyoruz" 

Merkez Taksi Durak Başkanı Halil Civan ise "Biz
aynen Semih başkanımızın talep ettiği yüzde 50 zam
ve indi-bindi 220 TL ücretlerini kesintisizi olarak al-
mak istiyoruz. Bu zammı alabilirsek biraz rahatlarız.
Yoksa çok zor durumda kalıyoruz" dedi. 

"Gİderler Aynı AmA TArİfeler
düşük" 

Taksiciler ise artan maliyetlere dikkat çekerek,
"Her şeyin fiyatı çok yükseldi. Şu anda bizler para ka-
zanamıyoruz. Zaten enflasyon karşısında bu zam da
eriyip gidecektir. Diğer illerde bu zam fiyatları her za-
man Aydın'dan daha önce uygulandı. İstanbul bizden
önce 2 zam aldı. 2 sene önce biz de İstanbul'dan tam
1,5 yıl geç zam almıştık. Giderlerimiz artıyor, gelirle-
rimiz düşüyhor" diye konuştu. (İHA)

aydın'da Ticari Taksicilerden zam caGrısı   
Aydın'da faaliyet gösteren ticari taksi şoförleri, artan maliyetler
karşısında ayakta kalmakta zorlandıklarını belirterek yetkililerin
tarifeye düzenleme yapılmasını beklediklerini ifade ettiier.   

MCBÜ İİBF Maliye Bölümü öğ-
retim üyesi Doç. Dr. Pelin Mastar
Özcan'ın moderatörlüğünde gerçek-
leştirilen panele Dokuz Eylül Üniver-
sitesi İİBF Maliye Bölümü öğretim
üyesi Doç. Dr. Hakan Bay, Manisa
Serbest Muhasebeciler ve Mali Mü-
şavirler Odası Başkanı Mustafa Üye
ile eski vergi müfettişi ve Yeminli
Mali Müşavir Evren Aydınoğlu ko-
nuşmacı olarak katıldı. Panelde dijital
ekonominin vergilendirilmesi, küre-
sel vergi reformları ve Türkiye'nin
yeni uluslararası vergi düzeni için-
deki yeri çok yönlü olarak değerlen-
dirildi. 

Panelin açılış konuşmasını yapan
Doç. Dr. Pelin Mastar Özcan, küresel
ekonominin giderek daha dijital bir
karakter kazandığını belirterek bu dö-
nüşümün vergi sistemleri üzerinde
önemli etkiler oluşturduğunu söyledi.
Vergilendirmenin insanlık tarihi bo-
yunca varlığını sürdüren en önemli
ekonomik olgulardan biri olduğunu
ifade eden Özcan, dijital platformla-
rın ve sınır ötesi hizmet sunan tekno-
loji şirketlerinin artmasıyla birlikte
geleneksel vergi sistemlerinin yeni
bir uyum süreciyle karşı karşıya kal-
dığını dile getirdi. Özcan, dijital eko-
nominin vergilendirilmesinin
günümüzde hem akademik çevreler
hem de politika yapıcılar için önemli
bir münazara alanı haline geldiğini
kaydetti. 

Dokuz Eylül Üniversitesi İİBF
Maliye Bölümü öğretim üyesi Doç.
Dr. Hakan Bay ise küresel vergi siste-
minde son yıllarda yaşanan dönüşüm-
lere değinerek dijitalleşmenin çok
uluslu şirketlerin hangi ülkede vergi-
lendirileceği sorusunu daha da
önemli hale getirdiğini söyledi. Bay,
birçok ülkede uygulamaya konulan
Dijital Hizmet Vergisinin geçici bir
çözüm olarak ortaya çıktığını, ancak
uluslararası alanda daha kapsamlı dü-
zenlemelerin münazara edilmeye
devam ettiğini belirtti. 

Küresel Asgari Kurumlar Vergisi
düzenlemelerine de değinen Bay, bu
uygulamanın çok uluslu şirketlerin
düşük vergili ülkelere yönelerek vergi
yüklerini azaltmalarını önlemeyi he-
deflediğini ifade etti. Bay ayrıca kü-
resel ticaret savaşlarının ve korumacı
politikaların yalnızca ticareti değil
uluslararası yatırımları ve vergi poli-
tikalarını da etkilediğini vurguladı. 

Manisa Serbest Muhasebeciler
ve Mali Müşavirler Odası Başkanı
Mustafa Üye de konuşmasında ulus-
lararası vergi düzenlemelerinin gide-
rek daha karmaşık hale geldiğini
belirterek bu durumun işletmeler ve
muhasebe uygulamaları üzerinde
önemli etkiler oluşturduğunu ifade
etti. Üye, mali müşavirlik mesleğinde
uluslararası gelişmeleri yakından
takip etmenin ve sürekli mesleki geli-
şimin büyük önem taşıdığını söyledi.
Maliye Bakanlığının yapay zeka ta-
banlı dijital denetim programlarıyla
hesap hareketlerini yakından takip et-
tiğini belirten Üye, şüpheli ve yasa
dışı işlemlerden uzak durulması ge-
rektiğini kaydetti. 

Eski vergi müfettişi ve Yeminli
Mali Müşavir Evren Aydınoğlu ise
konuşmasında Türkiye'nin küresel
vergi düzenlemeleri karşısındaki ko-
numunu değerlendirdi. Vergi politika-
larının yalnızca kamu gelirlerini
belirleyen teknik araçlar olmadığını
belirten Aydınoğlu, aynı zamanda ya-
tırım ortamı, sermaye hareketleri ve
ekonomik rekabet açısından da belir-
leyici olduğunu ifade etti. 

Aydınoğlu ayrıca öğrencilere
önemli bir uyarıda bulunarak son yıl-
larda özellikle gençleri hedef alan fi-
nansal dolandırıcılık girişimlerinde
artış yaşandığını söyledi. Öğrencile-
rin banka hesaplarını üçüncü kişilere
kullandırmamaları gerektiğini vurgu-
layan Aydınoğlu, bu tür girişimlerin
çoğu zaman yasa dışı faaliyetlerle
bağlantılı olabileceğini belirtti. 

(İHA)

mcBü'de "yeni küresel 
ekonomide verGilendirme ve

Türkiye" paneli düzenlendi
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) İktisadi ve İda-
ri Bilimler Fakültesi (İİBF) Maliye Bölümü tarafından dü-
zenlenen "Yeni Küresel Ekonomide Vergilendirme ve
Türkiye" panelinde, dijitalleşen dünya ekonomisinin ver-
gi sistemlerine etkileri ele alınırken, öğrencilere banka
hesaplarını üçüncü kişilere kullandırmamaları konu-
sunda önemli uyarılarda bulunuldu.

Kuşadası Belediye Başkanı
Ömer Günel, Berlin’de Türk-Al-
man İş İnsanları Birliği üyeleriyle
bir araya geldi. Başkan Ömer Gü-
nel’in ziyaretine Belediye Başkan
Yardımcısı Seyfi Seyhan Suvari ile
Belediye Meclis Üyeleri de katıldı.
Başkan Ömer Günel ziyaretinde
Türk-Alman İş İnsanları Birliği
üyelerine Kuşadası’nın sahip oldu-
ğu doğal ve tarihi güzelliklerinden
bahsetti. Toplantıda Kuşadası’nın
yılın dört mevsimine yayılan turizm
ile konaklama imkanlarını da anla-
tan Başkan Ömer Günel’i Türk-Al-
man İş İnsanları Birliği üyeleri ilgi
ve dikkatle dinledi. 

Aydın’ın bugüne kadar sadece
tarım kenti olarak görüldüğüne dik-

kat çeken Başkan Ömer Günel,
"Bize göre Aydın aynı zamanda tu-
rizm, gastronomi ve sanayi kenti.
Çünkü dünyanın en önemli 3 kru-
vaziyer limanından bir tanesi Kuşa-
dası’nda bulunuyor. İlçemize gelen
kruvaziyer yolcusu sayısına baktı-
ğımızda son 3 yıldır kendi rekoru-
muzu egale ediyoruz. Geçen yıl 1
milyon kruvaziyer yolcusu ağırla-
dık. Bu yıl sayının çok daha fazla
olmasını bekliyoruz. Ben Kuşadası,
Didim ve Selçuk’un turizm alanın-
da iş birliği içerisinde olmasını çok
önemsiyorum. Çünkü ortak turizm
değerlerini paylaşıyoruz. Bizim
amacımız Aydın için yeni bir baş-
langıcın kapısını aralamak" diye
konuştu. (İHA)

Başkan Günel: amacımız yeni Bir 
BaşlanGıcın kapısını aralamak  
Başkan Ömer Günel, ITB Berlin Fuarı’na katılmak için gittiği Almanya’da, Türk-

Alman İş İnsanları Birliği’ni ziyaret etti. Birlik üyelerine Kuşadası’nın sahip olduğu
turizm potansiyeli hakkında bilgi veren Başkan Ömer Günel, "Aydın bugüne kadar
tarım kenti olarak görüldüğü için buna göre organize edilmiş. Ancak bize göre
Aydın turizmin, gastronominin ve sanayinin de lokomotifi olacak kapasiteye sahip.
Bu nedenle bizim amacımız yeni bir başlangıcın kapısını aralamak" dedi.   



Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Erte-
mur; Kuşpınar Mahallesi’nin simgesi haline ge-
len ve yılların yorgunluğunu taşıyan Çarşamba
Pazarı’nda yürütülen çalışmaları yerinde incele-
di. 

Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur; Fen İşle-
ri Müdürü Cengiz Akçam ve Kuşpınar Mahalle
Muhtarı Özlem Verim ile birlikte pazaryerini ge-
zerek, esnaf ve vatandaşlarla sohbet etti. 

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Erte-
mur, Çarşamba Pazarı’nda uzun süredir devam
eden şikayetleri ortadan kaldırmak adına başlat-
tıkları çalışmaların en kısa sürede tamamlanaca-
ğını söyledi. 

Başkan Ertemur, “Kuşpınar Mahallemizde
bulunan ve ilçemizin en eski pazar alanlarından
biri olan Çarşamba Pazarı’nda, vatandaşlarımız-
dan ve esnafımızdan gelen talepler doğrultusun-
da bir düzenleme çalışması başlattık. Mevcut üç
kademeli yapı hem temizlik hem de güvenlik

açısından sıkıntılar oluşturuyordu. Özelliğini
kaybeden taş zemin, özellikle yağışlı havalarda
risk teşkil ediyordu. Bu nedenle pazaryerimizi
tek kot haline getirerek daha kullanışlı ve mo-
dern bir görünüme kavuşturacağız. Beton zemin
uygulamasıyla hem hijyen şartlarını iyileştire-
cek, hem de vatandaşlarımızın daha güvenli bir
ortamda alışveriş yapmasını sağlayacağız. Pa-
mukkale’de yaşam kalitesini artırmaya yönelik
çalışmalarımıza aralıksız devam edeceğiz” dedi. 

HABER MERKEZİ
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BASIN iLAN KURUMU ANTALYA 
BÖLGE MÜDÜRÜ ULUÇAMLIBEL’DEN

VALi KOSGER’E ZiYARET

Ramazan ayının başından itibaren Deniz-
li’nin dört bir yanındaki mahalleleri ziyaret
eden AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet
Subaşıoğlu, vatandaşlarla iftarda, gönül sofrala-
rına konuk oluyor. Gittiği iftarlarda vatandaş-
larla yakından ilgilenen Subaşıoğlu,
hemşehrilerinin taleplerini dinlerken aynı za-
manda Ramazan’ın huzurunu ve bereketini bir-
likte paylaşıyor. 

"EN BÜYÜK ZENGİNLİĞİMİZ
BİRLİĞİMİZ"

Ziyaretlerine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan AK Parti Denizli İl Başkanı Subaşıoğlu,
"Ramazan ayı sadece bir ibadet ayı değil, aynı
zamanda dayanışmanın ve kardeşliğin zirveye
ulaştığı müstesna bir zaman dilimidir. Bizim
için en büyük mutluluk, hemşehrilerimizin sof-

rasındaki bir sıcak çorbaya, içten bir gülümse-
meye ortak olmaktır. Gönül sofralarımızda bir
araya gelerek birliğimizi ve beraberliğimizi pe-
kiştiriyoruz. Denizli’mizin her sokağında, her
hanesinde bu kardeşlik bağını güçlendirmeye
devam edeceğiz" dedi.

MAHALLE ZİYARETLERİ BAYRAM
SONUNA KADAR SÜRECEK

Sadece merkez ilçelerde değil, Denizli’nin
en uzak mahallelerine kadar ulaşmayı hedefle-
yen AK Parti teşkilatı, Başkan Subaşıoğlu’nun
öncülüğünde çat kapı ziyaretlerle vatandaşın
nabzını tutuyor. İftar sonrasında da kahvehane
ve esnaf ziyaretleriyle devam eden programlar,
sahur vaktine kadar süren samimi sohbetlerle
taçlanıyor. HABER MERKEZİ

AK PARTi iL BAŞKANI 
MUHAMMET SUBAŞIOĞLU VATANDASLA 

iFTARDA BULUSUYOR
AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, her gün farklı bir eve, farklı bir
mahalleye ve ilçede iftar sofralarına konuk oluyor, vatandaşlarla bir araya geliyor.

BELEDiYE EKiPLERi KAPSAMLI BiR ÇALIŞMA BAŞLATTI

CARSAMBA PAZARI’NA NESTER
Pamukkale Belediyesi, vatandaşların yoğun olarak kullandığı
Çarşamba Pazarı’nda kapsamlı bir düzenleme çalışması başlattı.
Başkan Ertemur, çalışmaları yerinde inceledi.

Vatanda Partisi Denizli Teşkilatı, Gazi İlkokulu
karşısında stant açtı, Amerika Birleşik Devletle-
ri’nin Türkiye’deki üsleri İncirlik ve Kürecik üsle-
rine el konulması, Türk Silahlı Kuvvetleri’nin
kontrolüne alınması için imza kampanyası başlattı. 

Vatandaşlar kampanyaya imzalarıyla destek ve-
rirken, Vatan Partisi Pamukkale İlçe Başkanı Hüse-
yin Mercan açıklama yaptı. Bir hafta önce vahşete
uyandıklarını belirten Mercan, ABD ve İsrail’in
İran’da kız çocuklarının okuduğu okula bomba yağ-
dırdığını söyledi. 

Mercan, “Soruyoruz: İran-ABD savaşında taraf-
sız kalalım diyenler, bu melek çocukların bir bomba
ile katledilmesini onaylıyor musunuz? Terörist
ABD-İsrail İran halkına karşı bir savaş başlatmıştır.
Bu savaşta tarafız değiliz, mazlum İran devleti ve

halkının yanındayız. Savaşları tek-
noloji değil ölümü göze alanlar ka-
zanır. İran füzeleri atıldığında fare
gibi sığınaklara kaçan ABD-İsrail katilleri değil, ka-
tillerin bombaları yağdıkça meydanları dolduran
İran halkı bu savaşı kazanacaktır” dedi.

Türk halkı ve İslam aleminin İran halkının ya-
nında olduğunu belirten Mercan, “İncirlik üssü
Çekiç Güçten 15 Temmuz darbe girişimine kadar
her türlü kötülüğün gerçekleştiği bir şer yuvasıdır.
Kürecik Radar Üssü ise İran’ı İsrail adına gözetle-
mektedir. Bu iki üs bağrımıza saplanmış hançerler-
dir. Türk devleti derhal bu şer yuvalarından
kurtulmalı, derhal el konularak TSK’nın tam kont-
rolüne alınmalıdır” dedi.

ABD-İran savaşına farklı bir pencereden yakla-

şan Mercan, “Bugün İran kime füze atmaktadır.
Türkiye’nin düşmanlarına. Ülkemizi çepeçevre
saran ABD üslerine, Doğu Akdeniz’de bize karşı
oluşan şer cephesine, bizi bölmeye çalışan ve İkinci
İsrail’i kurmaya çalışanlara karşı füze atmaktadır.
Yani bizim adımıza da savaşmaktadır. Bu savaşı
mutlaka İran kazanacaktır. Teknoloji değil ölümü
gözü alanların zaferi yakındır. İran’ın zaferi Türki-
ye’nin zaferidir. Bu haklı savaşı veren İran halkına
zarar veren tüm girişimlerden uzak durulmalı,
ABD-İsrail’in gözü kulağı olan İncirlik ve Küre-
cik’e derhal el konularak, Türk Silahlı Kuvvetle-
ri’nin tam denetimine alınmalıdır” dedi.

HABER MERKEZİ

VATAN PARTiSi iMZA KAMPANYASI BAŞLATTI

ABD USLERiNE EL KONSUN
Vatan Partisi Denizli Teşkilatı, imza kampanyası başlatarak
ABD’nin Türkiye’deki üslerine el konulmasını istedi. İmza kam-
panyasına ilişkin değerlendirme yapan Pamukkale İlçe Baş-
kanı Hüseyin Mercan, İran’ın bir ölçüde Türkiye için savaştı-
ğını öne sürdü, ülkedeki ABD üslerine el konulmasını istedi. 

Basın İlan Kurumu Antalya
Bölge Müdürü Mevlüt Uluçamlı-
bel, Denizli’ye gelişinde ilk ola-
rak Vali Yavuz Selim Köşger’i
makamında ziyaret etti. Basın
İlan Kurumu’nun görev ve faali-
yetleri, Antalya Bölge Müdürlü-
ğü’nün sorumluluk alanı illere
yönelik bilgiler veren Uluçamlı-
bel, BİK’in genel yapısına iliş-

ken detaylar paylaştı.Vali Köş-
ger’e Basın İlan Kurumu ve ça-
lışmalarına ilişkin bilgi veren
Uluçamlıbel, kamu kurumları ile
ortaklaşa yürütülen iş ve işlem-
lere ilişkin detaylar verdi.Vali
Yavuz Selim Köşger, ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirdi.

METİN ELTAŞ

Basın İlan Kurumu Antalya Bölge
Müdürü Mevlüt Uluçamlıbel, iki gün-

lük temaslar için geldiği Denizli’de
Vali Yavuz Selim Köşger ile bir araya

geldi. Vali Köşger’e BİK çalışmala-
rına ilişkin bilgi veren Uluçamlıbel,
Denizli ilinde gerçekleştirdikleri ça-

lışmalar hakkında bilgi verdi.



DENiZLi6 07 MART 2026 CUMARTESiGÜNDEM

Denizli Kiremitçi 6 AHB ASM Tadilatı Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sade-
ce elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/373492
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Sırakapılar, Şht. Albay Karaoğlanoğlu Cd. No:1B, 20010 Denizli

Merkezefendi/Denizli Merkezefendi/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582644906 -07
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :23.03.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Denizli Kiremitçi 6 AHB ASM Tadilatı Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:6 adet Aile Hekimliği Birimi bulunan Aile Sağlığı Merkezi Tadilatı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli / Kiremitçi Mahallesi
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içindeyer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği'nde Yer Alan (B) Üst Yapı (Bina) İşleri
III.Grup İşler Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği, Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2417900

Kentin en önemli su kaynağı Akbaş Barajı'nın
doluluk oranı, son iki yıldır sistemli olarak art-
maya devam ediyor. Honaz’ın Aydınlar Mahallesi
yakınlarında, Çaykavuştu Deresi üzerinde inşa edi-
len Akbaş Barajı, son yağmurlar ile ciddi şekilde
beslenmeye başladı. 

SU ALIMI DURDURULMUŞTU

Kentin 50 yıllık su sorununu çözeceği iddiası
ile açılan Akbaş Barajı, geçen süreçte bir türlü is-
tenilen seviyeye ulaşamadı. Bir dönem barajda bu-
lunun suyun kot seviyesinin de altına düşmesi
nedeniyle su alımı durdurulan Akbaş Barajı endişe
yaratmış, kentte su sıkıntısı yaşanacağı senaryosu
yüksek sesle dillendirilmeye başlanmıştı. 

OCAK VE ŞUBAT KURTARICI OLDU

Son iki yılda doluluk oranı az da olsa kademeli
olarak artış gösteren Akbaş Barajı’nın kurtarıcısı,
ocak ve şubat aylarında gelen yoğun yağışlar oldu.
Geçtiğimiz yıl yüzde 15-17 seviyelerinde olan do-
luluk oranı, son yağmurlar, dağlarda biriken ve eri-

meye başlayan kar suları ve derelerin taşıdığı sular
Akbaş Barajı’na tam anlamıyla can verdi. 

DOLULUK HIZLA ARTTI, YÜZDE 50’Yİ
YAKALADI

Bir yıl önce yüzde 15-17’ler seviyesinde seyre-
den doluluk, ocak ayı başında yüzde 20’lere yük-
seldi. Ocak ve Şubat döneminde artan yağmurlar
ile ciddi oranda beslenen Akbaş Barajı’nda dolu-
luk sevindiren seviyelere yükseldi, yüzde 50’yi ya-
kaladı. 

24.5 MİLYON METREKÜP
KAPASİTEYE SAHİP

Kente içme suyu sağlamanın yanında zaman
zaman tarımsal üretimde de kullanılan Akbaş Ba-
rajı 24,5 milyon metreküp kapasiteye sahip. Özel-
likle Honaz Dağı’nda biriken karların erime
döneminde Akbaş Barajı’nı daha da besleyecek ol-
ması, kapasitenin önümüzdeki süreçte daha da ar-
tabileceğinin sinyallerini veriyor. 

HAKAN BOZKURT

SON YAĞMURLARLA HAREKETLENEN DERELER BESLEDi, DOLULUK YÜZDE 50’YE ULAŞTI

AKBAS BARAJI COSTU
Denizli’nin geleceğini doğrudan ilgilendiren, kentin en önemli içme
suyu kaynağı pozisyonundaki Akbaş Barajı’ndan gelen son rakamlar
umut veriyor. Uzun süredir üzerinde soru işaretleri barındıran, su se-
viyesinin bir dönem kot altına kadar düşmesiyle su alımı durdurulan
Akbaş Barajı, son yağışlar ile adeta coştu. Barajda doluluk oranı hızla
arttı, yüzde 50 seviyesine kadar çıktı. Bu oranlar, barajın yapıldığı
andan itibaren hiç ulaşılamayan değerler olarak öne çıktı.

Türkiye’nin bir çok
kentinde olduğu gibi De-
nizli’de de bir süredir ku-
raklık ve susuzluk riski en
büyük endişelerden bi-
riydi. Ancak, bu yıl mev-
sim normallerinin üzerinde
seyreden yağışlar bu endi-
şeyi bir ölçüde ortadan
kaldırdı. 

Yağmurlardan en çok
nasibini alan ilçelerden
biri olan Çameli’de ise
farklı bir sevinç yaşanıyor.
Daha kısa süre öncesine
kadar neredeyse her köşe-
sinden akan kaynak sula-
rını kaybeden ilçe, son
yağmurların ardından eski
manzaraları yeniden yaşamaya başladı. İlçenin bir
çok noktasında yer altı suları yüzeye çıktı, ilçeyi
yine eski günlerine götürdü. 

BAŞKAN ARSLAN İNCELEMEDE

İlçe genelinde yaşanan sevindirici gelişmelerin
ardından incelemelere başlayan Çameli Belediye

Başkan yardımcısı Fethi Uğur, Gürsu Mahalle-
si’nde tarlalardan, yol kenarlarından ve yolun orta-
sından çıkan suları Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri
ile birlikte yerinde değerlendirdi. 

Yapılan incelemelerin ardından çıkan suların
kontrollü bir şekilde toplanması amacıyla çalışma-
lar başlatıldı. AYSEL ÇETİN

ÇAMELi’NiN HER KÖŞESiNDEN SU FIŞKIRIYOR

YER ALTI SULARI

ORTAYA CIKIYOR
Çameli’de bir süredir etkili olan yağmurlar, uzun yıllardır görünme-
yen yer altı sularının da her köşeden ortaya çıkmasını sağladı. Be-
lediye ekipleri, yer altı sularına ilişkin incelemelerde bulundu,
suların kontrollü bir şekilde toplanması amacıyla çalışma başlattı. 

Honaz Belediyesi’nin uzun süredir yürüttüğü pro-
jelerinden biri olan Tohum Üretim Merkezi, fidanların
yanı sıra ciddi bir çiçek yetiştirme kapasitesine de sa-
hip. Merkezde yetiştirilen çuha çiçekleri, 8 Mart
Emekçi Kadınlar Günü etkinliklerine renk kattı. 

Honaz Belediye Başkanı Yüksel Kepenek, ilçenin

pazar yerinde kadınlara çiçek dağıttı. Tüm kadınların
günü kutlayan Başkan Kepenek, etkinliğe ilişkin yap-
tığı paylaşımda, “8 Mart Dünya Kadınlar Günü dola-
yısıyla, T.C. Honaz Belediyesi Yerel Tohum Merkezi-
mizde kendi emeklerimizle yetiştirdiğimiz çuha çi-
çeklerini hemşehrilerimize dağıttık. Kadınlarımızın

hayatımıza kattığı emek,
sevgi ve fedakarlık her
şeyden çok kıymetli. Bu-
gün de bu güzel günü
küçük bir hatıra ile pay-
laşmak istedik. Hayatın
her alanında varlıklarıyla
dünyayı güzelleştiren
tüm kadınlarımızın 8
Mart Dünya Kadınlar
Günü’nü gönülden kut-
luyor, sağlık, mutluluk
ve huzur dolu nice güzel
günler diliyorum” ifade-
lerine yer verdi.

AYSEL ÇETİN

HONAZ BELEDiYESi TOHUM ÜRETiM MERKEZi’NDE YETiŞTiRiLDi, YÜZLERi GÜLDÜRDÜ

KADINLARA 8 MART CiCEGi
Honaz Belediyesi, Tohum Üretim Merkezi’nde yetiştirilen çuha çiçekleri, Belediye Baş-
kanı Yüksel Kepenek tarafından kadınlara dağıtıldı. 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü
etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilen etkinlik kadınların yüzünü güldürdü. 
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DENİZLİ 
YOLLARINDA

KIBRIS GEZİSİ VE 
BİZİ BEKLEYENLER

Doç.Dr. Devrim ALKAYA 
Inş.Yük. Müh.& Kamu
Yöneticisi & Tarımcı

Bu yıl Ekrem Şafak dostumuz tarafından dü-
zenlenen Kıbrıs turuna katıldım. 3 günlük Kıb-
rıs gezisini bir kaç yazı ile sizlerle paylaşayım.  

Kıbrıs Akdeniz’in ortasında, tarih ile doğanın iç içe geç-
tiği bir ada. 

Bu ada sadece masmavi denizi ve altın sarısı kum-
sallarıyla değil, aynı zamanda binlerce yıllık tarihi ve kül-
türel zenginliğiyle de ziyaretçilerini büyülüyor. Benim gibi
tarih meraklıları için bir cennet.   

Antalya'dan kısa bir uçuşla Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti Ercan Havaalanı'na vardık. Hem tanıdık hem de
farklı bir dünya ile karşılaştık. Her şey bize göre ters. Te-
lefonu şarj etmek bile büyük sorun. 

Kıbrıs’a adım atınca bizi ilk karşılayan şey, Akdeniz ik-
liminin sıcaklığı ve insanların misafirperverliği oldu. Reh-
berimiz Seçil hanım ve tanıştığımız Kıbrıslılar hep çok sı-
cak insanlardı. 

Geziden bahsedeyim biraz. Başkent Lefkoşa, ikiye bö-
lünmüş yapısıyla hem yakın tarihin izlerini hem de kültürel
çeşitliliği barındırır. Dar sokakları, tarihi hanları ve cami-
leriyle şehir adeta yaşayan bir tarih kitabı gibiydi. 

Adanın en göz alıcı şehirlerinden biri olan Girne, limanı
ve sahil boyunca uzanan tarihi yapılarıyla ziyaretçilerin

en çok ilgi gösterdiği yerlerden biridir. Limanın hemen ar-
kasında yükselen Girne Kalesi, yüzyıllar boyunca adayı
kontrol etmek isteyen güçlerin bıraktığı izleri taşır. Kale-
den bakıldığında Akdeniz’in sonsuz maviliği bizleri bü-
yüledi. 

Kıbrıs’ın yakın tarihine bakıldığında ise 1974 yılında
gerçekleşen Kıbrıs Barış Harekâtı adanın kaderini de-
ğiştiren önemli dönüm noktalarından biri olarak öne çı-
kar. Türkiye’nin garantörlük hakkına dayanarak gerçek-
leştirdiği bu harekât sonrasında adada yeni bir siyasi ve
toplumsal düzen oluşmuş, Kıbrıs Türk halkı kendi yöne-
timini kurma imkânı bulmuştur. Bugün adayı gezen zi-
yaretçiler yalnızca doğal güzellikleri değil, aynı zaman-
da bu yakın tarihin izlerini de çeşitli anıtlar ve müzeler-
de görebilir. Çıkarma gemisini, şehitlikleri gözyaşları ile
gezdik. 

Sonuç olarak Kıbrıs, hem tarih hem doğa hem de kül-
tür arayanlar için eşsiz bir yer. Bu ada, ziyaretçilerine yal-
nızca güzel manzaralar değil, aynı zamanda hatıralarla
dolu bir yolculuk sunuyor.  Gelecek yazıda Denizlili şe-
hitlerimizi, adadaki şehitlikleri ve çıkarmayı anlatayım. 

Merkezefendi Belediyesi'nin Ra-
mazan ayında geleneksel hale getirdiği
mahalle iftarları hız kesmeden devam
ediyor. Ramazan ayında orucunu bir-
likte açmak isteyen mahallelileri gönül
sofrasında bir araya getiren Merkez-

efendi Belediyesi, iftar sofrasını bu
kez de İlbade Mahallesi’ne kurdu.

Ramazan ayında vatandaşı sofra-
larda buluşturan Merkezefendi Beledi-
yesi, İlbade Mahallesi Kapalı
Pazaryeri’ne kurduğu iftar sofrasına

binlerce Merkezefendili katılım sağ-
ladı. Kurulan iftar sofrasında vatandaş-
lar orucunu birlikte açtı. İftar programı
sonrası tasavvuf müzik dinletisi ve se-
mazen gösterisi sahnelendi. İftar prog-
ramına protokol üyeleri, muhtarlar ile

çok sayıda vatandaş katıldı.

“RAMAZAN’IN BİRLİK VE 
BERABERLİK RUHUNU 
MAHALLELERİMİZDE 
YAŞATIYORUZ”

İlbade Mahallesi’nde yaşayan va-
tandaşlar ile aynı sofrada buluştukla-
rını dile getiren Başkan Doğan,
“Bugün bizi burada yalnız bırakma-
yan tüm hemşehrilerime çok teşekkür
ediyorum. Bizler sizlerle birlikte
gönül sofralarını kurmaya alıştık. Ra-
mazan ayının o maneviyatını, ru-
hunu, birliğini ve beraberliğini
mahallelerimizde yaşatmaya gayret
ediyoruz. Tabi bu iftar sizlerin katılı-
mıyla sizlerin enerjisiyle ve bizlere

olan güveniyle oluyor. Bizleri hiçbir
zaman yalnız bırakmadığınız için ve
güvendiğiniz için çok teşekkür edi-
yorum. Belediye başkanları yollar
yapıyor, köprüler yapıyor ama biz in-
sana yatırım yapıyoruz. Önümüzdeki
dönemde güzel işleri ve projeleri bir
bir yerine getireceğiz. Ramazan ayı-
nın içindeyiz herkese hayırlı rama-
zanlar diliyorum. Ramazan ayının
dostluğa, kardeşliğe ve barışa vesile
olmasını diliyorum” dedi.

HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDi BELEDiYESi’NiN BEREKET SOFRASI

iLBADE’DE KURULDU
Merkezefendi Belediyesi tarafından İlbade Mahallesi’nde kurulan iftar sofrası
yoğun katılımla gerçekleştirildi. Başkan Doğan, “Bu güzel akşamda bizlerle
olan tüm hemşerilerime teşekkür ediyor, hayırlı Ramazanlar diliyorum” dedi.
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Pandemi döneminden sonra dünya eko-
nomisi zor bir döneme girdi. Özellikle merkez
bankalarının sıkı para politikaları piyasalarda
beklenen olumlu etkiyi yapmadığı gibi, büyüme
oranları yeterli kalmadı.

Bunların yanında ABD yaşanan başkan
değişikliği ve başkanın yöntem değişikliği dün-
ya piyasalarına olumsuz yansıdı. ABD Baş-
kanının fütursuz yönetim tarzı bir çok ülkeye
olumsuz örnek oldu. Böylece demokratik
ülke sayısı 1996’dan bu yana en düşük se-
viyelere geriledi. Böylece kurallara dayalı
düzenin sonuna gelindi. Hatta çok taraflılığı-
nın sonu, uluslar arası hukukun çöküşü,
STK’ların çöküşü ve ya insan haklarının
sonu gibi kavramlar ortaya çıktı. 

Tabi böyle bir durumda özellikle BM sor-
gulanmaya başladı.

Bu durum ekonomiye, finansa, muhase-
be uygulamalarına ve sigorta sektörüne
olumsuz yansıdı. İmalat sektörü maliyetleri yö-
netmekte oldukça zorlandı.

Hal böyle olunca firmalar düşük kar mar-
jı sebebiyle öncelikle bankalara borçlanma yo-
luyla likit bulmaya çalıştılar, daha sonra da na-
kit akışını düzenlemek için mal varlıklarını sa-
tarak nakit döngüsünü olumlu yöne taşıma-
ya çalıştılar.

Bunlar çözüm olmayınca başka firmalar-
la birleşerek, küçülerek ayakta kalma yönte-
mi, borsaya açılma yöntemi, bazı sektörlerden
çıkma, iflas ertele ve ya konkordato yöntemiyle
ayakta kalmak istediler.

Ben de ise özellikle birleşme ve küçü-
lerek büyüme konusunda örnekler aktar-
maya çalışacağım.

Dünyada ve ülkemizde köklü firmalar var.
Bu firmaların bazıları zaman içinde kurucu ki-
şinin yönetim anlayışını terk ederek ciddi an-
lamda büyüyorlar. Bazı şirketler yatay büyü-
me uygulayarak aynı üretim alanında faaliyet
boyutlarını büyütüyorlar. 

Bu konuya örnek olarak, yurt dışından
vermek isterim.

Saks & Co 1867’de, Bergdorf Goodman
1901’de ve Neiman Marcus 1907’de kurul-
muşlardır. Üç firmada “upmarket departma-
nı store” kategorisinde ikonik mağaza zinci-
riydi. Üç firmanında olağanüstü binaları, ga-
zetelere konu olan muhteşem vitrin görü-
nümleri, Paris ve Milano’yu sollayan koleksi-
yonları vardı. Tabi ki çok ciddi tasarım de-
partmanları mevcuttu. Böylece 20. yüzyıla
damga vuran bir durum oldu.

21. yüzyıl pek çok köklü şirkete yarama-
dığı gibi, bu firmalara da yaramadı. Ortaya çı-
kan yeni sektör ve işlemeler; özellikle Netflix,
Tesla, Amozon gibi mevcut düzeni bozan iş-
letmeler devri başladı. E-Ticaretin baskısıy-
la da 2024 yılında bu üç şirket Saks Global ça-
tısı altında birleşti. Burada önemli olan konu,
birleşmenin finansmanın nasıl yapıldığıdır. Şir-
ket ortaklarının öz sermaye ile yapılsa sıkın-
tı olmazdı. Ancak birleşmenin finansmanı bü-
yük bir borçlanmayla yapıldığı için, birleşilen
şirket sıkıntı yaşadı. Birleşilen şirket Saks Glo-
bal en son “iflas korumaya” başvurmak zo-
runda kaldı.

Birleşilen şirket olan Saks Global çö-
züm yolları olarak ;

*2,2 milyar dolarlık tahvil ihracı gerçek-
leştirdi,

*Tedarikçi vadelerini 60 günden 90 güne
çıkardı,

*Temerrüde düşen borçlar 12 aya bölü-
nüyordu,

Ancak tüm bu çözüm yollarına rağmen, sa-
tışlar düştüğü gibi şirket zarar etmeye devam
ediyordu.

Buradan da görüldüğü üzere, şirketler
birleşerek hayatta kalmaya çalışabilirler an-
cak yapılması gereken öncelikle borçlanma
yoluyla finansman bulmak değil şirket ortak-
larının sermaye artışı yaparak sermayeyi
güçlendirme yöntemi olduğu gibi, duran var-
lık ve stok kontrollerinin de yapılması gerekir.

Genellikle karşımıza şu durum çıkıyor. Şir-
ket ortağı gelirini ve ya parayı şirketinden ka-
zanıyor. Ancak aradan geçen süre içinde gö-
rüyoruz ki şirket fakirleştikçe patron zengin-
leşiyor. Bu konuda rahmetli üstad Şükrü KI-
ZILOT şöyle soruyordu; “Şirket fakir, pat-
ron zengin olur mu ?”

Bu konuda bir değer konumuz ise kü-
çülerek büyüme konusu;

Biz bu zor ekonomik koşullar içinde bu ko-
nuya çok daha sıcak bakanlardan biriyim. Ka-
naatimce bu konuda yapılması gerekenler ve
yol haritası şöyle olabilir;

*Şirketin swot analizi yaparak güçlü yön-
lere odaklanmak, zayıf yönleri iyileştirmek ve
verimsiz sektörlerden çıkmak,

*Mali ve finansal analizlere önem vermek,
*Verimliliği arttırmak,
*Dijitalleşmeyi sağlamak,
*Şirket sermayesini güçlü tutmak,
*Önce şirkete yatırım yapmak, entelektü-

el sermayeyi arttırmak ve denk bütçeyi sağ-
lamak,

*Şirketten kazanılan parayı yine önce şir-
kete yatırım yapmak,

*Toplam giderlerin toplam gelirlere oranı-
nın dikkatlice ölçülmesi. Burada ideal oran
%50’nin altında olmasıdır.

Kanaatimce mevcut ekonomik ortamda ve
savaş ortamında “küçülerek büyümek”
daha önemli olduğu kanaatimdeyim.

Saygı ile kalınız.

ANALiZ

SMMM
Hüseyin KAYA

smmm.hkaya@gmail.com

BİRLEŞEREK BÜYÜMEK Mİ, YOKSA
KÜÇÜLEREK BÜYÜMEK Mİ ?

T.C. Pamukkale Belediyesi Yüksel–
Turan Abalıoğlu Gündüzlü Alzheimer ve
Yaşlı Rehabilitasyon Merkezi, rutin bakım
hizmetlerinin ötesine geçerek gönüllere
dokunmaya devam ediyor. Merkezde mi-
safir edilen yaşlılarla yapılan görüşme-
lerde, birçoğunun çocukluk hayalinin
“uçağa binmek ve pilot olmak” olduğunun
anlaşılması üzerine, Pamukkale Beledi-
yesi anlamlı bir etkinlik başlattı.

HAYALLER SİMÜLATÖRDE 
GERÇEĞE DÖNÜŞTÜ
“Hayallerin yaşı yok-

tur” diyerek yola çıkan
Pamukkale Belediyesi
ekipleri, merkez sakinle-
rini ilçede bulunan Kok-
pit Havacılık Lisesi’ne
götürdü. Merkez sakinle-
rine, Pamukkale Bele-
diye Başkan Yardımcısı
Av. Uğur Çizmecioğlu
ve Yüksel–Turan Abalı-
oğlu Gündüzlü Alzhei-
mer ve Yaşlı
Rehabilitasyon Merkezi
Müdürü Mevlüt
Arman’da eşlik ederken;

Havacılık kostümleri içerisinde uçağın
çalışma prensiplerini öğrenen yaşlılar,
lise öğrencilerinin sevgi dolu rehberli-
ğinde teknik bölümleri gezdi.

Günün en heyecan verici anı ise si-
mülatör odasında yaşandı. Onlarca yıl-
dır kurulan “gökyüzünde olma” hayali,
gelişmiş uçuş simülatörleri sayesinde
gerçeğe dönüştü. Koltuğa oturan ulu
çınarlar, sanal ortamda da olsa uçağın
kontrolünü ellerine alarak çocukluk
düşlerini gerçekleştirmenin mutlulu-
ğunu yaşadı.

GENÇLER VE ÇINARLAR EL ELE
Havacılık deneyiminin ardından prog-

ram, lise öğrencilerinin hazırladığı müzik
dinletisiyle devam etti. Genç kuşak ile ulu
çınarların bir araya geldiği bu “nesiller
arası buluşma”, hem duygusal anlara sahne
oldu hem de Alzheimer farkındalığı adına
örnek bir tablo oluşturdu. Pamukkale Bele-
diyesi, ulu çınarların hayat kalitesini artıra-
cak, onları ikinci baharlarında hayalleriyle
buluşturacak vizyoner projelere hız kesme-
den devam etmeyi planlıyor. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE’NİN ÇINARLARI GÖKYÜZÜYLE BULUŞTU

PiLOTLUK HAYALLERi
GERCEGE DONUSTU

Ramazan ayının paylaşma, dayanışma ve
hoşgörü kültürünü yaşatmayı amaçlayan çalış-
malar sayesinde Çamlık Caddesi, akşam saat-
lerinde vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği
renkli bir atmosfere kavuştu. Işıklandırmalarla
süslenen cadde, Ramazan akşamlarının huzu-
runu ve birlik duygusunu yansıtan görsellerle
vatandaşlara görsel bir şölen sunuyor.

RAMAZAN 
ŞENLİKLERİNİN 
FİNALİ ÇAMLIK’TA
Ramazan ayına özel mahallelerde süren etkin-

liklerin finali Çamlık Kent Ormanı’nda olacak. 12–

22 Mart tarihleri arasında gerçekleştirilecek Ra-
mazan şenliklerinde özellikle çocuklara yönelik
eğlenceli ve öğretici etkinlikler yer alacak. Hafta
içi 17.00–23.00, hafta sonu ise 13.00–23.00 saat-
leri arasında düzenlenecek programlarda mini eğ-
lence alanları, illüzyon gösterileri, yarışmalar ve
çeşitli atölyeler ziyaretçilerle buluşacak. Böylece
Ramazan’ın manevi atmosferi, ailelerin birlikte
vakit geçirebileceği şenlik havasındaki etkinlik-
lerle birleşecek. Ramazan ayına özel hazırlanan
etkinlik programının detaylarına Büyükşehir Bele-
diyesinin resmi sosyal medya hesapları ile de-
nizli.bel.tr adresi üzerinden ulaşılabiliyor.
HABER MERKEZİ

RAMAZAN ŞENLİKLERİNİN BÜYÜK FİNALİNE HAZIRLANIYOR

ÇAMLIK RENKLENDi
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Ramazan ayı dolayısıyla kentin
birçok noktasını ışıklandırırken Çamlık Caddesi’ni de ışıklı gör-
seller ve dekoratif düzenlemelerle baştan sona süsledi. Ramazan
etkinliklerinin finali ise 12–22 Mart tarihleri arasında Çamlık
Kent Ormanı’nda düzenlenecek şenliklerle yapılacak.

Pamukkale Belediyesi, Alzheimer Merkezi sakinlerinin "pilot olma" ha-
yallerini gerçeğe dönüştürdü. Kokpit Havacılık Lisesi’nde simülatör
koltuğuna oturan ulu çınarlar, gençler eşliğinde gökyüzüne kanat açtı.
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ORC Araştırma Şirketi tarafından 27 Şubat-
4 Mart 2026 tarihleri arasında Ege Bölge-
si’ndeki 20 ilçede 7 bin 200 katılımcı ile yapı-
lan çalışmada vatandaşlara, “İlçe Belediye Baş-
kanınıza ne derece güveniyorsunuz?” sorusu
yöneltildi. Araştırma sonucunda açıklanan veri-
lerde Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Er-
temur, yüzde 58,9’luk güven oranıyla listenin
ilk 5 sırasında yer alarak halkın takdirini topla-
dığını kanıtladı.

NEDEN, PAMUKKALE BELEDİYE
BAŞKANI ALİ RIZA ERTEMUR?

2024 yılında göreve gelmesiyle birlikte be-
lediyecilik anlayışında yeni bir dönem başlatan

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
önceliği mali disipline vererek geçmiş dönem-
den kalan borçların ödenmesi noktasında karar-
lı adımlar attı. 

Belediyenin mali yapısını her geçen gün
güçlendiren Başkan Ertemur, ekonomik kay-
nakları doğrudan vatandaş odaklı projelere
yönlendirerek sosyal belediyecilik anlayışını
hayata geçirdi. Zorlu ekonomik şartlar karşısın-
da Pamukkale halkının her zaman yanında olan
Belediye Başkanı Ertemur, seçim sürecinde
verdiği sözleri görev süresinin henüz başında
bir bir yerine getirmeye başladı.

Halk Süt ve Halk Ekmek projelerinden çöp
poşeti dağıtımına, iki ayrı mahallede Gündüz

Çocuk Bakımevlerinden engelliler için hazırla-
nan Mola Evi’ne kadar pek çok hizmeti kısa
sürede tamamlayan Pamukkale Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur; Kariyer Noktası, Kapalı
Pazar yerleri, tarımsal destekler ve turizm pro-
jeleriyle ilçenin çehresini değiştirdi. 2026 yılı-
nın ilk haftasında kamuoyuna duyurduğu 13
dev projeyle “Pamukkale Emin Ellerde” sözü-
nü bir kez daha yineleyen Ertemur, ilçeyi yeni-
den Denizli’nin öncü merkez ilçesi yapma he-
define odaklandı.

Eğitimden spora, kültürden ücretsiz kurslara
kadar her alanda fark yaratan Pamukkale Bele-
diyesi, özellikle çocukların sosyal gelişimi ve
yaşlıların yaşam kalitesini artırmaya yönelik

merkezleriyle takdir topladı. Yaşlı Bakım ve
Alzheimer merkezlerindeki hizmet kalitesinin
yükseltilmesi aileler için önemli bir destek me-
kanizması oluştururken, Ramazan ayı boyunca
süren gıda yardımlarıyla da toplumsal dayanış-
ma kültürü pekiştirildi. 

Ayrıca Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur’un girişimleriyle yeniden beledi-
ye himayesine geçen Kocaçukur’un modern bir
görünüme kavuşturulması çalışmaları hız kes-
meden devam ediyor. Ege Bölgesi genelinde
elde edilen yüksek güven oranı, hayata geçiri-
len bu vizyoner projelerin ve insan odaklı yö-
netim modelinin en güçlü göstergesi olarak de-
ğerlendiriliyor. HABER MERKEZİ

ORC, EGE’NiN EN GÜVENiLiR LiDERLERi ARAŞTIRMASININ SONUÇLARINI AÇIKLADI

ERTEMUR 
iLK 5’TE

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, Ege Böl-
gesi genelinde yapılan kamuoyu araştırmasında, halkın
en çok güven duyduğu ilk 5 ilçe belediye başkanı ara-
sında yer alarak büyük bir başarıya imza attı.

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğ-
lu’nun yakından takip ettiği üstyapı
çalışmaları kapsamında, Sümer Ma-
hallesi’nin ana arteri konumundaki
Çal Caddesi’nde yürütülen kapsamlı
yenileme çalışmaları tamamlandı.
Altyapısı güçlendirilen ve Avrupa
standartlarında asfaltla buluşan
cadde, Ulaşım Dairesi Başkanlığı
ekipleri tarafından yol çizgilerinin
de çekilmesiyle birlikte modern bir
görünüme kavuşarak vatandaşların
kullanımına sunuldu.

MODERN MÜHENDİSLİK
VE KONFORLU ULAŞIM

Çal Caddesi’nde yürütülen bin
350 metre uzunluğundaki yenileme
çalışmaları kapsamında, bölge sa-
kinlerine uzun ömürlü ve güvenli
bir ulaşım ağı sağlandı. 13,5 metre
yol genişliğine sahip olan caddede,
dayanıklılığı artırmak adına 23 bin

ton PMT serimi yapıldı ve üzerine
toplam 22 bin 400 metrekare asfalt
serimi yapıldı. Yaya güvenliğini ön-
celiğe alan projede, 2,5 metre geniş-
liğinde modern kaldırımlar inşa
edilirken, bu alanlarda 11 bin 725
metrekare parke imalatı gerçekleşti-
rildi. Yol çizgilerinin de çekilme-
siyle birlikte, cadde hem estetik
hem de trafik güvenliği açısından
Avrupa standartlarına ulaştı. Yenile-
nen yolla birlikte bölgedeki taşıt ve
yaya trafiği çok daha akıcı ve emni-
yetli hale geldi.

25. CADDE’DE DEĞİŞİM
SÜRÜYOR

Çal Caddesi’nin yenilenen yü-
züyle trafiğe açılmasının ardından
ekipler, projenin ikinci ayağı olan
25. Cadde’deki çalışmalarına yo-
ğunlaştı. Bin 290 metre uzunluğun-
daki bu güzergahta gidiş-geliş
toplam 14 metrelik yol genişliği ko-

runarak, 3 metre genişliğinde yaya
yolları inşa ediliyor. Altyapısı güç-
lendirilen bu hatta da kısa süre içeri-
sinde 26 bin 700 metrekare asfalt
serimi ve 9 bin metrekare parke
imalatının tamamlanması hedefleni-
yor.

“DENİZLİ’NİN
ULAŞIM KALİTESİNİ

ARTIRIYORUZ”

Geçtiğimiz hafta sonu çalışma-
ları yerinde inceleyerek ekiplerden
bilgi alan Başkan Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu, Denizli’nin her noktasında
planlı bir kalkınma hamlesi yürüt-
tüklerini belirtti. Sümer Mahalle-
si’ndeki bu değişimin mahalle
sakinlerinin yaşam kalitesini doğru-
dan artıracağını vurgulayan Çavu-
şoğlu, ulaşımı daha güvenli,
konforlu ve sürdürülebilir bir yapıya
kavuşturmaya devam edeceklerini
kaydetti. HABER MERKEZİ

YENiLENEN YÜZÜYLE ULAŞIMA AÇILDI

ÇAL CADDESi’NE
KONFORLU YOL

Denizli Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekiplerinin Sümer Ma-
hallesi’nde başlattığı kapsamlı üstyapı hamlesinde, modern standartlara kavuştu-
rulan Çal Caddesi, yol çizgilerinin çekilmesiyle birlikte tam kapasite ulaşıma açıldı.
Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Denizli’nin ulaşım kalitesini artırıyoruz” dedi.

Kültür ve sanat etkinliklerini yıl
boyunca sürdüren Merkezefendi Be-
lediyesi, Ramazan ayının birlik, be-
raberlik ve paylaşma ruhunu müzik-
le taçlandırdı. Geleneksel tınıların
ve seçkin eserlerin yer aldığı ‘İnce-
saz’ konserinde, sanatseverler hem
huzur dolu hem de keyifli bir gece
geçirdi. Ramazan ayının manevi at-
mosferine uygun ezgilerin seslendi-
rildiği konser programına Merkez-
efendi Belediye Başkanı Şeniz Do-
ğan, Denizli Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Ali Marım, meclis
üyeleri, birim müdürleri, muhtarlar
ve çok sayıda vatandaş katılım sağ-
ladı. Konsere katılan vatandaşlar
Ramazan ayının manevi iklimini
hep birlikte yaşadı. Konser sonunda
birbirinden güzel eserler seslendiren
‘İncesaz’ ekibi ayakta alkışlandı.

Gönüllere dokunan eserlerle dolu
etkinlikte İncesaz ekibine ve vatan-
daşlara teşekkür ettiğini belirten
Başkan Doğan, “Ramazan ayının o
güzelliğini, birleştirici gücünü, sev-
gisini ve farklı dilini ilçemizin dört
bir yanında yaşatmaya gayret ediyo-
ruz. O gönül sofralarını sizlerle bir-
likte kuruyoruz. Hayırlı ramazanlar
diliyorum hepinize de. Hep söylüyo-
ruz belediyeler parklar yapıyor, yol-
lar yapıyor, köprüler yapıyor ama en
önemli yatırımın insan olduğunu dü-

şünüyoruz. O sanatın, sporun birleş-
tirici gücünü ilçemizde yaşatmaya
gayret ediyoruz. Biz Merkezefen-
di’de sevgiyi, kardeşliği, birliği ve
beraberliği tesis etmek istiyoruz.
Gönüllere girmek istiyoruz. O sev-
giyi, enerjiyi sizlerle birlikte kurmak
istiyoruz. Ramazan etkinlikleri kap-
samında güzel bir konser dinledik”
diye konuştu.

“RAMAZAN’IN MANEVİ
ATMOSFERİNİ HEP

BİRLİKTE
PAYLAŞIYORUZ”

Programda konuşan Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Ali Marım, “Bugün buraya sanatın o
güzelliğiyle dinlenmeye geldik. De-
nizli’de kadın elinin değdiği her ye-
rin insanlar tarafından beğenildiği-
nin,  Denizli’deki yaptığı işlerle de
insana dokunmakla da Türkiye’de
ayrı bir görüntünün ayrı bir güzelli-
ğin de buradan gittiğini biliyoruz.
Denizli olarak Türkiye genelinde bi-
zim parlayan yıldızımız Merkez-
efendi Belediye Başkanı Şeniz Do-
ğan. Dileriz onun gibi kadın beledi-
ye başkanlarımızın önümüzde dö-
nemlerde ne kadar artarsa o kadar
hizmetlerin daha iyi olacağı düşün-
cesindeyim” dedi. 

HABER MERKEZİ

iNCESAZ EZGiLERiYLE TAÇLANDI
MERKEZEFENDi’DE RAMAZAN AKŞAMI

Merkezefendi Belediyesi tarafından Ramazan ayına
özel düzenlenen “İncesaz” konseri, vatandaşlara
unutulmaz bir müzik akşamı yaşattı. Merkezefendi Be-
lediye Başkanı Şeniz Doğan, “Ramazan ayına özel dü-
zenlediğimiz ‘İncesaz’ konserimizde hemşerileri-
mizle aynı ezgilerde buluştuk” dedi.
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Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından 81 ilde ha-
yata geçirilen 'Evinin Sultanları' projesine Aydınlı ka-
dınlar yoğun ilgi gösterdi. Aydın Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü koordinesinde yürütülen proje ile filede
buluşan ev hanımları ve çalışan kadınlar, hem spor ya-
parak zinde kalıyor hem de kıyasıya mücadele ediyor.
Kadınlara yönelik düzenli fiziksel aktivite alışkanlığı
kazandırmak amacıyla hayata geçirilen projede her
geçen yıl daha fazla kadına ulaşılırken, Aydınlı kadın-
ların da projeye olan ilgisi artıyor. Projeye dahil olan
kadınlar da oluşturulan takımlar ile dostluk maçlarına

çıkarak müsabaka heyecanı yaşıyor. Bu kapsamda
Köşk ilçesinde 8 Mart Dünya Kadınlar Günü vesile-
siyle voleybol etkinliği düzenlendi. Ev hanımlarını
spora ve sosyal hayata teşvik etmek amacıyla gerçek-
leştirilen etkinlikte, 'Evinin Sultanları' kadınlar bu kez
parkede ter döktü.  

Konu ile ilgili Aydın Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü'nden yapılan açıklamada "8 Mart Dünya Kadınlar
Günü kapsamında düzenlenen 'Evinin Sultanları' Vo-
leybol Etkinliği, sporun birleştirici gücüyle renkli gö-
rüntülere sahne oldu" ifadeleri yer aldı. (İHA)

evinin sultAnlArı 
pArkede ter döktü   
Aydın'da sürdürülen 'Evinin Sultanları' projesi çerçevesinde Köşk ilçe-

sinde parkeye çıkan ev kadınları düzenlenen dostluk maçında ter döktü.   

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü Tekerlekli
Sandalye Basketbol Takımı, Süper Lig’de 20. sezonunu
geride bırakırken, takımın tek kadın sporcusu Medine
Alper de parkede ortaya koyduğu azim ve mücadeleyle
dikkat çekiyor. 10 yaşında atletizme başlayan, geçirdiği
kaza sonucu tekerlekli sandalyede yaşamına devam
etmek zorunda kalan Alper, spor sayesinde hayata yeni-
den tutundu. Basketbolla birlikte kendini bulduğunu söy-
leyen Medine Alper, "Yeniden yaşamayı seçtim" dedi.   

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü Tekerlekli
Sandalye Basketbol Takımı’nın tek kadın sporcusu olan
26 yaşındaki Medine Alper, 10 yaşındayken beden eği-
timi öğretmeninin yönlendirmesiyle spora adım attı. Uzun
atlama ve üç adım atlamada yıllarca piste çıktı; hayatının
ritmini spor belirledi. Ancak 19 yaşından sonra Medine
Alper için bambaşka bir dönem başladı. Üniversitede an-
trenörlük eğitimi aldığı sırada yaptığı bir fitness antren-
manı sırasında omuriliği kırıldı. Sporla dolu geçen yıllar,
bir anda yerini sessizliğe ve zorlu bir tedavi sürecine bı-
raktı. Tekerlekli sandalyede yeniden yaşam kurmaya çalı-
şan Alper, hem fiziksel hem de ruhsal olarak büyük bir
mücadele verdi. Pes etmeyi hiç düşünmedi, spora olan
tutkusu onu yeniden ayağa kaldırdı. 2022 yılında İzmir
Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü’ne katılan Medine
Alper, bu kez parkelerde mücadele etmeye başladı. 

Yenİden YAşAmAYı seçtİ 

Zorlu geçen tedavi süreçlerinde zaman zaman kendini
bir boşlukta hissettiğini anlatan Medine Alper, hayatını bu
şekilde sürdürmek istemediğini fark edince yeniden spora
tutunduğunu anlattı. Uzun süre spordan uzak kalmanın
kendisini hem ruhsal hem de fiziksel olarak zorladığını
dile getiren Alper, "Uzun süre spor yapmadım, kendimi
boşlukta hissettim. Çünkü hayatım sporla şekillenmişti.
Kendimi kötü hissettiğim dönemde, tekerlekli sandalye
basketbol takımı ile tanıştım. Onları bulunca, kendimi de
yeniden buldum. Sporu çok seviyorum, sporun içerisinde
olmayı çok seviyorum" dedi. 

"spor ruHumu dA AYAğA kAldırdı" 

2022 yılında tekerlekli sandalye basketboluna başla-
yan Medine Alper, bugün takımın tek kadın sporcusu.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü'nde son 5 se-
zonda lig ve Avrupa kupalarında yaklaşık 100 karşılaş-
maya çıkan, tüm zorluklara rağmen yeniden yaşamayı
seçen ve sporla kendini bulduğunu anlatan Medine Alper,
"Önceki hayatım farklıydı ama ikinci hayatımı da bu şe-
kilde yaşamayı seçiyorum. Başka seçeneklerim de olsa,
onların içerisinden yine sporcu olmayı seçerdim" diye ko-
nuştu. Sayısız karşılaşmaya çıksa da Alper için başarı, ku-
padan ibaret değil. O, sporun yalnızca bedeni değil, ruhu
da ayağa kaldırdığına inanıyor. 

AdAletİn ve sAYgının olduğu
bİr dünYA dİledİ 

Medine Alper’in 8 Mart Dünya Kadınlar Günü mesajı

da oldukça anlamlıydı. Alper, "Kadınlarımızın korkma-
dan, arkasına bakmadan, özgürce yürüyebileceği, güvenle
yaşayabileceği bir dünya diliyorum. Adaletin, saygının ve
eşitliğin olduğu bir dünyada yaşamamız dileği ile başta
annelerimiz, kardeşlerimiz ve hayatımıza değer katan tüm
kadınların günü kutlu olsun. İyi ki varlar, iyi ki dünyayı
güzelleştiriyorlar. 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kutlu
olsun" ifadelerini kullandı. 

tAkım ArkAdAşlArının gurur
kAYnAğı 

Erkek sporcuların ağırlıkta olduğu zorlu bir branşta
mücadele eden Medine Alper, takım arkadaşlarının da
gurur kaynağı. Takımda yer alan Rıdvan Aksoy, "Ekibi-
mizde bir kadının olması bizim için hem mutluluk hem de
gurur verici" derken, Yiğitcan Zorlu ise, "Zor bir spor
dalı. Kadınların aramızda olması onların gücünü gösteri-
yor" sözleriyle desteğini dile getirdi. 22 yıldır bu sporu
yapan Volkan Aydeniz ise takım arkadaşı için "Kadın bir
sporcunun bu kadar güçlü şekilde mücadelesine devam
etmesi kendisi açısından da bir fırsat oluşturuyor. Medine
kardeşimizle gurur duyuyoruz" dedi. 

20 Yıldır düşmeYen bİr tAkımın pAr-
çAsı 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü Tekerlekli
Sandalye Basketbol Takımı, 2025-2026 sezonunda Süper
Lig’de 20. kez parkeye çıktı. Ligin kurulduğu günden bu
yana kesintisiz mücadele eden ekip, Galatasaray ve Be-
şiktaş ile birlikte 20 yıldır ligden hiç düşmeyen üç takım-
dan biri olmayı başardı. 5 Süper Lig şampiyonluğu, üst
üste 105 maç kazanma rekoru, bir maçta 174 sayı atma
gibi kırılması güç başarılara imza atan mavi-beyazlılar,
Avrupa’da da Türkiye’yi temsil eden ilk takım oldu.
Andre Vergauwen Cup üçüncülük, IWBF EuroCup-3’te 3
üçüncülük ve 2024’te de ikincilik elde etti. (İHA)

Azmin ve mücAdelenin 
simgesi: medine Alper
Geçirdiği kaza sonucu tekerlekli sandalyede yaşamına devam eden Medine Alper, spor sayesinde hayata tutundu.

Dokuz farklı ülkeden sporcuların
kıyasıya rekabet ettiği şampiyonada
Ayhan, +35 yaş 75 kg kategorisinde bi-
rincilik elde ederken, kata dalında +35
yaş kategorisinde ikinci olarak önemli
bir başarıya imza attı. Bu sonuçla bir-
likte Nezahat Ayhan, kariyerinde 6. defa
Balkan şampiyonluğunu kazanarak ba-
şarılarına bir yenisini daha ekledi.  

Şampiyonluk sonrası açıklama-
larda bulunan Nezahat Ayhan, "Se-
neye daha iyi dereceler elde etmek
için çalışmalarımı aralıksız sürdüre-
ceğim. Bu şampiyonaya, yetiştirdi-
ğim sporculara örnek olmak amacıyla
katıldım. Milli takım adına ülkemizi
temsil etmek benim için büyük bir
gurur" ifadelerini kullandı. (İHA)

kArAtede bAlkAn zAferi
Aliağa Belediyesi Karate Antrenörü Nezahat Ayhan,
27 Şubat - 1 Mart tarihleri arasında Bosna Hersek’in
Banja Luka kentinde düzenlenen Balkan Büyükler ve
Veteranlar Karate Şampiyonası’nda milli takım adına
mücadele ederek Balkan Şampiyonu oldu. 

Manisa'da düzenlenen Minik Yıldız-
lar Türkiye Karate Şampiyonası seçmele-
rinde Alaşehir Belediyespor Karate
Takımı 28 birincilik, 17 ikincilik ve 23
üçüncülük elde ederek toplam 67 ma-
dalya kazandı. Başarılı sporcular Antal-
ya'daki Türkiye Şampiyonası'na katılma
hakkı elde etti.  

Manisa Atatürk Kapalı Spor Salo-
nu'nda 3-4 Mart tarihlerinde gerçekleşti-
rilen seçmelerde tatamiye çıkan
Alaşehirli sporcular, gösterdikleri üstün
performansla hem ilçelerine hem de Ma-
nisa'ya gurur yaşattı. 

Seçmelerde 23 altın, 14 gümüş ve 12
bronz madalya kazanan sporcular, okul
seçmelerinde ise 4 birincilik, 3 ikincilik
ve 8 üçüncülük elde etti. Ayrıca 12-13
yaş kategorisi ve VKF Gençlik Ligi seç-
melerinde de 1 altın ve 2 bronz madalya
kazanıldı. 2017-2018 kız ve erkek takım
katada 1. olurken, 2012-2013 erkek kata
takımı da 1. olarak büyük bir başarı elde
etti.  

Toplamda 28 birincilik, 17 ikincilik

ve 23 üçüncülük elde eden Alaşehir Bele-
diyespor Karate Takımı, organizasyonu
67 madalya ile tamamlayarak dikkat çe-
kici bir başarıya ulaştı. Bu sonuçlarla bir-
çok sporcu, 24-29 Mart tarihlerinde
Antalya'da düzenlenecek Minik Yıldızlar
Türkiye Karate Şampiyonası'na katılma
hakkı kazandı. 

Takımın başarısında emeği bulunan
Milli Takım Antrenörü Bilal Gültekin,
sporcuların disiplinli çalışmasının bu ba-
şarıyı getirdiğini belirterek, "Sporcuları-
mızın azmi ve çalışkanlığı bizleri
gururlandırdı. Türkiye Şampiyonası'nda
da Alaşehir'i en iyi şekilde temsil edecek-
lerine inanıyorum." dedi. 

Öte yandan Alaşehir Belediye Baş-
kanı Ahmet Öküzcüoğlu'nun spora ver-
diği desteklerin de başarıda önemli rol
oynadığını ifade eden Antrenör Bilal
Gültekin, Başkan Öküzcüoğlu'na maddi
ve manevi desteklerinden dolayı teşekkür
ederek, genç sporcuların gelişimine katkı
sağlayan desteklerin başarıyı artırdığını
vurguladı. (İHA)

AlAşehirli kArAtecilerden 
67 mAdAlyAlık büyük bAşArı   
Manisa'da düzenlenen Minik Yıldızlar Türkiye Karate Şampiyona-
sı seçmelerinde mücadele eden Alaşehir Belediyespor Karate Ta-
kımı, toplam 67 madalya kazanarak büyük bir başarıya imza attı.   



Denizli amatör futbolunda sezon
başında alınan bir karar, lig ilerledik-
çe yeniden tartışılmaya başlandı. Sü-
per Amatör Lig’in sezon başında 19
takımın katılımıyla iki grup halinde oy-
nanması kararlaştırıldı. Yapılan plan-
lama doğrultusunda lig, biri 10 diğe-
ri 9 takımlı olmak üzere iki ayrı grup-
ta başladı.

Kağıt üzerinde bakıldığında sistem
işlemeye devam ediyor gibi görünse
de sahadaki tablo farklı yorumları
beraberinde getirdi. Sezon ilerledikçe
birçok kulüp yöneticisi ve futbol ca-
miası temsilcisi, ligin tek grup halinde
oynanmasının daha doğru olacağı gö-
rüşünü dile getirmeye başladı. Buna
rağmen federasyon yetkilileri sezon
başında alınan karar doğrultusunda iki
grup sisteminde devam edilmesini uy-
gun gördü.

Peki, kulüpler neden tek grup
istiyor?

En büyük eleştiri kura çekimi son-
rası ortaya çıkan güç dengesiyle ilgi-
li. İki gruplu sistemde bazı gruplarda
iddialı olarak gösterilen bir ya da iki ta-
kımın diğer rakiplerine göre belirgin
şekilde öne çıktığı görülüyor. Bu du-
rum, o gruptaki rekabet seviyesini dü-
şürürken, liderlik yarışının erken haf-
talarda şekillenmesine neden olu-
yor. Hatta bazı gruplarda mücadele
neredeyse tek takımın dominasyo-

nuna dönüşebiliyor.
Diğer grupta ise tam tersi bir tab-

lo oluşabiliyor. Birden fazla güçlü ve
hedefi olan takımın aynı gruba düş-
mesi, her haftayı adeta final havası-
na sokuyor. Bu da puan kayıplarını ar-
tırırken, daha güçlü ekiplerin bile
play-off dışında kalma riskini doğu-
ruyor. Sonuç olarak lig genelinde eşit
rekabet ortamı oluşmadığı yönünde
eleştiriler yükseliyor.

Mevcut sistemde iki gruptan ilk üçe
giren toplam altı takım play-off oynu-
yor. Ardından kendi aralarında yeni-
den mücadele ederek şampiyon be-
lirleniyor ve lider ekip doğrudan Böl-
gesel Amatör Lig’e (BAL) yükseliyor.
BAL’da ise puan durumuna göre iki
Denizli temsilcisinin play-out oyna-
ması gerekiyor. Yani sezon boyunca
oluşan güç dengesi, yalnızca Süper
Amatör Lig’i değil, bir üst ligdeki tem-
sil durumunu da doğrudan etkiliyor.

Kulüplerin ortak görüşü ise olduk-
ça net: Tek grup sistemi rekabeti ar-
tırır. Güçlü ve zayıf tüm takımların bir-
birleriyle karşılaşması, ligin gerçek gü-
cünü ortaya çıkarır. Her haftanın
daha çekişmeli geçmesi, hem futbol
kalitesini yükseltir hem de tribün ilgi-
sini artırır. Ayrıca adalet duygusunu
güçlendirerek “kolay grup-zor grup”
tartışmalarını tamamen ortadan kal-
dırır.

Elbette sezon başladıktan sonra
format değişikliği yapmak, talimatlar
gereği mümkün değil. Bu nedenle
mevcut düzenle ilgili söylenecek faz-
la bir söz kalmıyor. Ancak önümüzdeki
sezonlar için kulüp yöneticileri ile fe-
derasyon yetkililerinin bir araya gele-
rek ortak bir akıl oluşturması, Deniz-
li amatör futbolunun geleceği adına
önemli bir adım olacaktır.

Unutulmamalıdır ki amatör futbo-
lun en büyük gücü rekabettir. Reka-
betin adil olduğu yerde heyecan artar,
heyecanın olduğu yerde ise futbol ka-
zanır.

SÜPER AMATÖR LİGİ

TEK GRUP OLMALI

Bülent

TETiK

SIRA BENDE

07 MART 2026 CUMARTESİ

Denizli İdman Yurdu, Pazar günü
saat 15.30’da oynayacağı Söke 1970
Spor Kulübü karşılaşması hazırlıklarını
yoğun bir tempoda sürdürüyor. Teknik
sorumlu Okan Kayhan idaresinde her
geçen gün artan bir tempoyla hazırlanan
idman Yurdu’nda tek hedef galibiyet. 

Profesyonel ligdeki ilk sezonu olma-
sına rağmen etkili bir performans ortaya
koyan Denizli İdman Yurdu, geride

kalan 23 haftada aldığı 12 galibiyet ve 3
beraberlik ile hanesine 39 puan yaz-
dırdı. Ligde 7. sırada yer alan İdman
Yurdu, üst sıralar ile aradaki puan far-
kını kapatmak ve kendisini daha da yu-
karılara atabilmek için kazanmaktan
başka bir seçeneği düşünmüyor. 

Geçtiğimiz hafta Bornova deplasma-
nından altın değerinde 3 puan ile dönen
ve Eskişehirspor yenilgisini telafi eden
kırmızı-siyahlılar, hafta sonu evinde
Söke 1970 Spor Kulübü karşısında ala-
cağı galibiyet ile rahat bir nefes alacak.

SÖKE İÇİN DE HAYATİ
BİR MAÇ

Zorlu mücadele, Söke 1970 Spor
Kulübü için de hayati bir öneme sahip.
Sezona güçlü bir başlangıç yapmalarına
rağmen sonrasında gelen istikrarsız so-
nuçlar ile orta sıralara demir atan Söke
ekibi, Denizli deplasmanına puan ya da
puanlar almak için gelecek. 23 hafta so-
nunda 7 galibiyet ve 4 beraberlik alarak
25 puan toplayan Söke 1970 Spor Ku-
lübü, 10. sırada kendine yer buldu. Söke
ekibi, ilerleyen haftalarda korkulu rüya
görmemek için alt sıralarda olan bağ-
lantısını tamamen kesmenin hesaplarını
yapıyor. METİN ELTAŞ

PAZAR GÜNÜ EViNDE SON HAFTALARIN iSTiKRARSIZ TAKIMINI AĞIRLAYACAK

DENiZLi iDMAN YURDU
SOKE’YE BiLENiYOR

Denizli’nin profesyonel futbol liglerindeki tek temsilcisi Denizli İdman Yurdu, hafta sonu evinde Söke 1970 Spor Kulübü’nü ağırlayacak.
Zirve mücadelesini sürdüren İdman Yurdu’nda tek hedef, korkulu rüya görmemek için 90 dakika sonunda kazanan taraf olmak.

Kırıkkale’de düzenlenen
Okul Sporları Grup Yarış-
ması’na TED Denizli Koleji
öğrencisi Mehmet Sarhanlı
damga vurdu. Okul Sporları
Yıldızlar Grup Müsabakala-
rında ferdi olarak katılan Meh-
met Sarhanlı, önemli bir
başarıya imza attı, yarıştığı
dört ayrı kategoride altın ma-
dalya kazandı. 

50 metre kelebek, 50 metre
sırtüstü, 100 metre sırtüstü ve
200 metre sırtüstü kategorile-
rinde ilk sırayı alan Sarhanlı,
26-28 Nisan 2026 tarihlerinde
Trabzon’da gerçekleştirilecek
Türkiye finallerinde Denizli’yi
temsil etmeye hak kazandı. 

HAKAN BOZKURT

MEHMET SARHANLI, OKUL SPORLARI YILDIZLAR 
GRUP YARIŞMALARINA DAMGA VURDU

MADALYALARA AMBARGO
Genç yüzücü Mehmet Sarhanlı, Kırıkkale’de düzenlenen Okul Sporları
Grup Yarışması’na damga vurdu. Yarışları 4 altın madalya ile tamamla-
yan Sarhanlı, ferdi olarak katıldığı tüm dallarda zirvede yer aldı. 

Denizli, halk oyunları heyeca-
nına sahne olacak. Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü tarafından organize
edilen Halk Oyunları Kulüpler İl
Şampiyonası, 8 Mart Pazar günü

saat 12.00’de açılış seremonisi ile
başlayacak. Organizasyonda 16
ekip hünerlerini sergileyecek, dere-
ceye girebilmek için ter dökecek.

Yarışmanın yapılacağı Vali

Recep Yazıcıoğlu Spor Salonu’nda
son hazırlıklar da yapılıyor. Yarış-
maya katılacak ekipler yarışmadan
bir gün önce prova için salonda ye-
rini alacak. Ekiplerin uyum ve per-

formanslarına göre halk
oyunları hakemlerinden olu-
şan jüri tarafından puanlama
yapılacak ve şampiyonlar
belli olacak.

Halk oyunlarının kültürel
değerlerin yaşatılması açısın-
dan önemli bir yere sahip ol-
duğunu belirten Denizli
Gençlik ve Spor İl Müdürü
Süleyman Erdoğan, organi-
zasyonun sadece bir yarışma
değil, aynı zamanda kültürel
bir buluşma olacağını ifade
etti. Halk Oyunları Kulüpler
Denizli İl Şampiyonası’nda
yarışacak takımlara başarı
dileyen Erdoğan, şöleni izle-
mek için Denizlilileri Vali
Recep Yazıcıoğlu Spor Salo-
nu’na davet etti. 

AYSEL ÇETİN

KULÜPLER iL ŞAMPiYONASI iÇiN GERi SAYIM 

HALK OYUNLARI SOLENi BASLIYOR
Halk Oyunları Kulüpler İl Şampiyonası için geri sayım sürüyor. 8 Mart Pazar günü Vali
Recep Yazıcıoğlu Spor Salonunda düzenlenecek organizasyona 16 ekip katılacak.


